FEMMIER SN MR RIBHROREORTR Y vV Dr BRI H B,

4 ZYUFRH—bt M) AT AED= T ZIRBITABEEES L USSR

(B #No.T27)
N OB O® B

WMEBERE - 1986 4F

REOHE  FURY—F Y AT AEREK

RREY TICRF = A (FARARF 52~55 BR) . 1 RS 80 T, »IEBREMERES 60 T
BA2ARFEEGEEE K : 27~38g. #f : 21~28g
BE# 6, RBIRISHABICEHOHHES 10 B2 PRHEL L,

] 22780 (19834 11 B 10 E~19854E 10 A 10 B)

BEHikE D FEfE%E 0, 100, 1000 3 L TF 8000 ppm DEE TRALFEE % 22 »Ailcbl->THAH
RS, 2B, 1% 7oLy ) o— L2 RREAEFEMNOBEE - LTHV., B
XTHREE (0 ppm & 58E) OMMICEHERAEIOAZ % 52 2B (MBS 60 IT) % 5T/,
BEZEBALERBREASHT. B0 48FiEH. #AURITER 1 BFEM L,

<& E5RBERIL>
RBREERSLIUOER

—BRERIUECE ; ABHMZAL, —RRKESIURCOFELER 2EHREL,

- B8 | BRMOFEREY TV MBI L VTSI CEBOAREMR UL,
—RREBLIUCMZORRRICEL T, REKERTAEZXAONAT(LIEIBDHENAE
Mot

Ly 104 BMOTFETREZRB LN, 0 ppm REE (BEXMERH) OHTI AR
TARCEN 76% & R ofefeth, ZOREFH% 89 MIZEHZ L=, 7. 1000 ppm &
EHOHOFRCEN 76% (94 18), RO TEN 74% 01 8) ITELD, HE
BRI MHOBRERELED T, 24EFHZ 95~96 BIBHE L, EFICBIT AR CE (&
FIRECEME/ (BRI — HEEZRDIME)) AR 1DLEBY ThHoT,
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AREHIER SN HRRIBAROCNEORLII Y V= 7 Py AU BAEHILH B,

#®1. LR

B &5 &t (ppm) | %t Be 0P 100 1000 8000
FET R i 72 74* 58 80 60
(%) [ 68 70 72 74 34

* 89 RBITDREER
a: EREEKEE. b BEO 1% 7o LYY a— L ERRNE

BHICBTIRTCRBIURTHOHBIIFAETHY . RERSIILIHBEIEDHLH
Teole, i, MBICLEBORRIZOVWTS, SHBHIZRVT, ARIZHEREL
TN, FEEDHERIZHITHERE L UBHRLEMERIEIRD bhihoT,

k H o BEHKEE. B0 B3EFETEE B, TR B EERRELEL,
8000ppm & G- O TRBRMM 48 U TEHER L UEERMED I BEE & b~ THE
FHNCHEIED Lz (k2).

®2-a. FEEE HRECT 3EEER)
(el ;3 i
5 B(ppm) | xHe b 100 1000 | 8000 | XtPR* 0b 100 1000 | 8000
18 100 97 97 97 94]] 100 100 | 10411 | 100 | 88|l
3E 100 100 97] 100 | 94|} 100 100 | 10417 | 100 | 88|l
78 100 103 97 100 | 97!l 100 100 | 10317 | 100 | 96}
13 100 100 98 98 931] 100 | 10477 | 10711 | 104 | 96]]
25 i 100 103 100 100 | 90§} 100 103 | 10717 | 1031 | 931}
378 100 100 98 98 88)] 100 100 | 10677 | 100 | 91}|
518 100 100 98 98 86(1] 100 100 {10611 | 100 | 85]|
65 100 100 100 95 86]] 100 100 1061 100 85
79 8 100 93 100 93 8711 100 100 106 100 86
89 A 100 93 102 93 8711 100 97 103 97 83}
95 100 — 102 98 89 100 100 | 10911 | 100 83]

a: HEHEEHE. b BEO 1% 7o V7Y a— AR
11 : p<0.05. P11l : p<00] THHFHNEEZEL T T, (Dunnen O tHETE)




FEFHCEREN BRI EIBHRUANBORER L P v s Sr SR HICH 5,

F2-b. RPEFEHME (g

A B i3
B’E&E (ppm) | xtHE e 0° 100 | 1000 | 8000 | xiBR- Qb 100 1000 | 8000
1-13 8% 7.0 8.01 6.8 6.6 4.01] 3.6 5211 | 5.511 | 4.611 | 24|}
(100) | (114 { O | (9% 7y | (100) | (144) | (153) | (128) | (67)
1-25 K 9.4 il 9.5 9.2 5.01) 53 6.61t | 7411 | 6911 | 3.3]}
(100) | (117 | (01 | (98) (53) | (100) | (125) | (140) | (130) | (62)
1-53 W kF 11 11 11 10 5.71) 8.7 9.3 101 9.3 4.11]
(100) | (100) | (100) | (9D) (52) | (100) | (07 | (115) | (10n | @D
1-79 ;A& 13 10 12 9.7 6.4)] 10 11 12 11 5611
100y i (D | 92 | (5 (49) | (100) | (110) | (120) | (110) | (56)
1-89 FERF 12 9.8 14 10 6.1} 11 11 12 11 5.00]
(100) | (82) | (117) | (83) (51) | (100) | (100) | (109) | (100) | (45)
1-95 iHEF 11 — 13 11 6.5] 10 11 131 11 49]]
(100) — (118) | (100) | (59) | (100) | (110) | (130) | (110) | (49)

a: EWEAEEE, b BEO 1% 7 0L 7Y o— BRI
© 11 p<005, 111 p<0.01 THHEMAFELTYT, (Dunnett D RE)

fEAEAL - RAEZhER - RAEIE ; R5MA%. BUO 13 AMEER 1 E, £ Ukd 2 BEICEBR
BERAE LR,
INGOEENL, BABORMEDEL L UOREMRELEH L,
8000 ppm 5B OMHHE THRYIFM2E L TEREDK TARRE SN, 22 »AREED
REDHRLMLOBL Y HLE, -T2,
ERHORGBEBEREEIRIOLEBY Thot:,

#3 BREERE

& 5 fit (ppm) xf i e b 100 1000 8000
RRECEEERAL | HE - 0.0 11.7 118.4 991
(mg/kg/day) | #ff — 0.0 16.0 159.2 1341

a: BEEEEEE,. b BEO 1% T oLy ao— RN

IRFFRRE ; RE5-HART. REBMBEE 6. 12, 18 PABLIURERTRO 22 »RIZ, 28B%Hic-

WTRZE L,
WTHORERICBWLTLERENPLE LI, REBREICERTH  ELZONZREIIX
LT,

aY AT T —PEMEEORE ; BE5MHEEG6. 12, I8MWABIVURTIRED 2 ALK OMR
B10CAXSRLE LT, ROK, OFRBLIUMOa) V275 —FPEEELZRIELE,
SR LLERT, I FNEEECL LN REFEB AR 4R L,

BREHOM THBE L~ HHFREEZDBDLNLE, WTFhb—BHETHY,
AREEEELED N1 OT, RERSIZLDIEBLAZEZGhZNoT,
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AR SRR IR UVABOREL S P2 v Dy AU 2HICH B,

RRETHRIZ, ZAARTHWRMEKR =2 ) v 27 5 —EIEMEE ORIE S OB A3
BIENZ EAHEA LIS, ThICET AREREZEDE L,

£4 DY LTATT—BERRE

- 5 HE i3
B H#i | %5 E@ppm) 100 | 1000 | 8000 100 1000 8000
128 | Wig 81}
ik 68| 84| 86
2m,mA | M
il 15111

11 p<0.05. 171) : p<0.0! THHENHEZEERT, (Dunnent O t RE)
6BELVISHAIR Oppm BEE., RBLU 22 0A BB LE,
ZHR : HAEMNEEERL

FPOREE & IR LR BROMIC T 58E (%)

MESEAORE | BEMILE 6. 12, 18 PABIU 22 HACRRETRIC, SHOMHMES 10 Tt
5E LT, 1 BieRE~ b E S — LB T IO ERBIR D S5O L, UFOER K-
WTHRE LA,
MR, ~= 2 Uy Mi, ~EFobEof B0k, AnRSE. 0K 7
o b o BB, B o R T R T R

Oppm WEHH A WVIEHBR L URT, EHFHFEEOADNRERBEZR SITTL
s

BERLAE 18 A8 BRIz T, 100 38 X TR 1000 ppm # EEEO#ER S U 1000 ppm # 580
BT~/ o rBOGEZEM, 10, 1000 3 LT 8000 ppm H5HOME TR OLEREDOE
B0, 100 3L T1000 ppm REFEOHET~< + 7 ) v MEOFEZBMARD G
B, IALITERFTNORBELE LTHWE 0 ppm BESHEDESEI - THY , &
WERCEROHAELEIIB A DN RD 2T,

£S5 MEFHIRE

BRE (% il HE i3
e | |5 A (ppm) 100 1000 8000 100 1000 | 8000
6720 | ~<=F7 U ME 91}
~FJuo b 8911
i Bk 4% 1281 1301 1271
187238 | ~< b2 U ME 1271 1241
~ESor R 1141 1281 1251

T4 :p<005, ll:p<00l CHHEMNEEZELRT. (Dunnct @ tRTE)
6B LIS AT Oppm BE, REBLIUV 2B IIMNEELERLL,
T M FHFEERL

RBORE L & ISR U SE A BEOEIC ST 2HE (%)
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AEMMIER SN AHRICFRIENRUCABTORER Y v P v & Sy v S b 5,

MEAECFRIRE, MBEFHREOCR— ORI, B2 R s LTROEEILSWTRE L,
IRy THTIr (A), Z7aZ¥y (G, A/G l, Fia—2X, REEE. o
VAFa—, MUZYUEY K BEILEY, Z2LTF=2, AAYETA FRYY
LAY DL Za— EBEY L TARIGXUBETI) bR T725—F (AST).
T7=0TI/ bR T725—F (ALT), FAHVKRAT 74 —F (ALP), y-Z' %
ZARF AT 2T —F (GGT), Z V7 FrhArx+—+, LEE A ERESE

0 ppm A RAE & AN THEHFHFEEDL ONTRERE 2R 6 KT L,
WSOPOREREBIZ, 0ppm BEHSH D VLRI &L B LT, et 2o A ERER
ROLNTZH, WTFRL—BHECLOTHY | FRLARRBE LR O Rrs=2
EPLINGDELEIREREICLIBBLEIZELON DT,

6. ALFBURIE

BRE (% il i3 i3

B | =5 f(ppm) 100 1000 8000 100 1000 8000
T ARV 93|
TNT I 1081
67 [ Fa—= 66
REZEFR 1501
ALP 17811
T AAY 89
120F | REZH 16411
Bruser 15011
ALP 1451
gu7 ) 78
Fa—= 3301
185 | BE YL E Y 100/ 5004
ALP 14911
HLE K REER 37)
A 84)
2P | By 5041
JLTFF=v 100 60 1671 1671
AST 20811
T4 :p<0.05. T1l: p<00i THHFENFEEEZFT, (Dunnett O tIRE)
6BLTISHR 0ppm BER, RBLUR2ARMBRLESLL,

M EHEMERELL

FHOREL & bR LB BEOMEICHT 38E(%)

R  IEBAMAE 6. 12, 18 ABIUVHESRTRD 22 AL, SBEOHBES 10 L xtEk
LT E | BRAH —IIRALTREERL, KOEBIKOWTHRE LK,
pH, #%0 Fna—X Ly oovl /—4r, L

WTFROBREBIEBONTHLEREFR L LICREREICERT A EZEZ NI EFHEER
Hhihotl,
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FREHIEE SN WRICE IR RUAZTOREE L V= v ¥ P v B EHindh 5,

figias At

26, 12, 18 HAOPHBREME LR TED 22 8 B D24 FIMIZ ST, KO
WMBERYATEL. AERBSLOMELEEH LI,
B, B LR, FERE. SEE. BITF. MG, BRI, P, PE

0ppm HEHEHDVIHFFE L AT, M FNEEZEOLONIEREEAZR TIZREL
7=

8000 ppm X SREDMRE TR, COIE, Filis L OMREOES ERO, FiE CRIE OB
BOBLPRD O, F72. 8000 ppm RSB OMH CREBOEELAEMLZ, =
L HDZERIT 8000 ppm I HEBICBWTA LN REREDEEICRIETREBLRMLT
WAHELDEEZ LI, BREOHEDCHEBICHTHRBERLTIVDIbOLEFEL LY
mole, TOMOBREFICHLNLEIE, —BETHY, ARHEEELED s
27T, RBPBRSICLLIEELITIBRA bW RS T,




AREHIER SN W RICE IR RVABEORER Y P2 v 8 D x AU BREHIIH B,

#7. lBsER
B | % 51l i3 113
B | &5 B(ppm) 100 1000 8000 100 1000 8000
figd FE 1151
i EHE 1141
6 | B FHER L83]
R81}
bil MM 1.82]
R81}
A [ BF JiEx 4 L65]
FE KHEHRE . 574
AR E H 594
fixd HER 941
HER 11711
LB EER 86) 80)|
iy HER 81}
12 EEE 1201
HE 8311
o FEHE L79)]
Ha R761)
AEE L84]]
R81}|
B | BI'® FEHEM R83)
L] ERRE 69
= KHE 23]
{EEH 27)
HEH 24
i S 11711 11811
fit XHR 81}
ALafkk EHA 700
18 AELHE 731
e EXHR 761 74) 6811 7411
FHH 8611
i REEH 4 74) 71 77
R EHEM R81} L7611
R771L
A AR ELLE B8O}
BI® | EER L62]
i) EHIE 56) 51| 43]]
{KE 55)
BELE 52) 45|
fid EER 954}
{KHE 90 11311
i XKER 84/
2 | EER 851 85|
FREL 85{
i) EHR 86]
BB | EER L1147 ' 1861)
Bl EKER L83]
R67})
A HHE L L1607
RME R70)
FEBL EHRE L1221 L1241
REH L13611 |
REELLL L1221 L1261 |
FEH EHEA 36) -

71 :p<0.05. TTLL: p<0.01 CEHENEEZEZRT, (Dunnett ® t RE)
615 L TR 18208 12 O ppm B BBE, 12 45 L T 22 Ao 1t TRRE & Wt L,

L: Zf. R: AR B: & 250 - BB ESFERER L
FPORME & IR LB BHEOMIC T 2FE (%)
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AR SN BRI R IR UNEOREIL Y v P v Sr UBRRHIIH B,

IR ERE , RPECHH. YEBEIY. 6. 12, 1878 PRBAIMES L 122 18 DR T
DOREFEHBIC SOV TRHIRARERE S EME L,

EREBTHONBIROREFT L, HBETROOALLOLARTHY . BIEE
SILEETDLEX LN REFRIIBO SN LT,

REMBEFRORE ; RPETEHY., AEREYM. 6. 12, 18 »A THBRBMIS L1V 22 hABEK
THOSEFBHIZ OV TROMBBEL HHEFEASEALENL, SR,
SE. B, DB, ETTREIAR, RSEATIAR, B (WE). M. BaRR. ABRRREY Lo
WERR Y o /SED, ERER RT R L CE TR, SRR, 5. 8. B, +28E8. =8,
RS, ShE. WERG. ELAG. ATHE. REES. MBEE. TEM. PRR. LRUME BT, EE.
RalE. RER. MR LGk, BOSCAR, FIEE. BER. SR, FE. FEHS. B, M OFH
(GESS. Mot L UMEER) . 8k, IR, ~—&—R. S F. PH, WK, &8, X |
RREEFAY. KERE. AN, BIAME, M0EER, WAWE, KASIR. PIIRRYRZTLR

(1) FENEEMERE
ARRCHEIN - ERHFEEMERES R 8 ITR L,
M A SOEROBBSCEGEHALT S oA FOLBEIEHLN, ThICHEELELE
b DB ORKRE R —~ A BEOTLR, REE B, ROE LR OBRL EBH bk,
oM, L. MERICMRAE, FRRICEE, BIBICEaA P VBT RAFoTHNED
bihiedns, EORFEEIIHRHFOETEEL <. BELOBESZTRT I LD L TE
Zbhihot,

(2) BEBYEIRE -
ARBR TA LN BR X UEEME 2 A TN, H3icE 9 iR L,
MBHE LUBENBEZSOEROMRT, ®5 4 »BLBRIZEE ) 2 8 L U
ICHFE, #5562 A LAREICHF, MCHESIR SUMEA, FB’E 12 A URII A — & —R
IZARIE, HECTFERERGE, XY —7BILUCABAER SRS, WTFRbEORE
SRR, RS, TR L OBEEEIIEDORT. ThoDOERORERT,
AREREICER L bDLIZEL N2 2T,

TS I B4 DRIER R 10 IR LT,
MBS, Bt L UEMESS. BERAEBHHEOVTRIC OV T HREREIZL S |
HEIBO LN o T,




ARMCER SN FHEIERIRCRNBEORER Y Yz v ¥ Dy AU BREHCH B,

#10. FEERAK
1 %) HE 13
5 & (ppm) |xtPE2| ob 100 | 1000 | 8000 | xtH&a| oqb 100 | 1000 | 8000

BRESY | 6 80 80 80 80 60 80 80 80 80
wOE OE | 39 39 43 34 19 44 42 36 45 20
pREEs | 24 | 24 | 19 | v | 12 | s | 16 | 14 | 17 | 1
B R T 15 15 24 17 7 29 26 22 28 9

REGRETIHE | 25 27 24 29 16 26 24 21 28 18
a: SRR b B0 1% F e LS ) a— L RmEHRIEE

UEDERMS, VRS —F M) AT AEDO- D AZBT 2MEHRAREIZ L 2BHENR LT
BREAMHFESRRITEHS VT 8000 ppm HEHOMH T, HEHMMLEL TEELGBEBLBRBO LR
T bbb, KRERIZE T S EEMERIT 1000 ppm (B 118 mg/kg/day. # 159 mg/kg/day [7 Y R — b
PR B(E i 80.9 mg/kg/day, H#f 109 mg/kg/day]) Th V. & EF 5B D 8000 ppm (& 991 mg/kg/day,
# 1341 mg/kg/day [7' ) &4 — PEEMREI(E  #E 679 mg/kg/day. K 919 mg/kg/day]) 1BV THREMNA
HEED o1,




FREMCER SRR IBHRUNEOREL L P v ¥ Ux AU BRI H B,

#* 8-a-1. FRIEEHEERET  PHIEETY (55 : ppm)
3 Bl i3 i
R -
B 1 i BFr R 4 pot:: R L 100 | 1000 | 8000 | %8| ob 100 | 1000 | 3000
BREMhSER | — 1010101 10| — 10 | 10 { 10 | 10
RER| - 10 | 10 ] 10 | 10 10 [ 10} 10 | 10
i FEARER A — 3 0 1 0 - 1 2 2 3
AR E - ] 1 ] 0 — ] 0 2 0
RIE — ] 1 2 3 ~ 3 3 3 3
M, e — 0 0 0 0 — 0 1 0 0
R, Bk — 0 1 0 0 — 0 0 0 0
BIBE, RIE - ] 2 1 3 — 6 6 4 1
_ TIiaA FibE — 0 0 0 0 — 0 1 ] 0
i RIE — 1 0 1 0 — 0 0 0 0
a5 B BESE | — 1010 ] 107] 9 10110 ] 10 ] 10
7 IwmA Fika — 3 5 5 1 — 6 6 6 ]
mER | — 10 ] 10 ] 10 | 10 10 | 10 ] 10 | 10
6 |FF W | EEITHRE, FEEsE | — 1 0 0 0 — 0 0 0 0
ERITHIAE, RAMa — 0 1 0 0 — 0 0 0 0
HA AR R - 1 0 0 0 — 0 0 0 0
71 RAE - 3 2 3 0 — 5 7 7 3
b — 1 0 0 0 — 0| 0 0 0
RBE J& B 2% - ] 0 2 0 — 0 1 0 ]
A Z=ERak, — ] 0 2 0 — 0 0 0 0
i RIE -~ ] 0 1 0 — 0 0 3 3
BHIE. BFER — 6 4 7 7 — 5 7 9 4
Iz R BEH! — 101010 10| — | 8 | 10110/ 10
Nk “To 200 =10 11010
REHK | - 10 ] 10] 10 | 10 — 10 ] 100107 10
Plo m [7ie4 Fig — o0 ]ololo | =1 1To0o7Tl0o o
AKE3F - 0 0 0 1 — 0 1 0 0
R e — 0 0 0 0 — 0 0 0 1
BRHEE — 0 0 1 ] — 1 0 0 0
RAE — 3 ] 5 2 — 2 1 2 0
=2 AR - 2 2 3 0 — 1 ] 2 1
" B Hn — 0 0 1 0 — 0 0 I 1
ABRIETIE — 0 0 1 0 — 0 0 0 0
& RAE — 9 9 10 8 -~ 10 | 10 | 10 8
CEXIN — ] 2 3 1 — 2 0 ] 2
RAE LE, BERK — 2 3 3 3 — 2 5 5 2
REE LR, ik — 1 1 2 0 — 0 0 0 0
RgE. MEHR — 0 0 0 0 — 0 1 0 0
RAE. IR — 0 0 ] 2 - 2 2 1 2
RAAE, BT — 0 ] 0 0 — 0 0 0 0
RGBT, ¥ o GRikirE | — 0 0 0 0 — 0 2 1 0
_— 7 ImA Nk — 0 0 0 1 - - — — -
BaE., £ — 8 8 9 4 — il - —
s BEXK]| - 10 9 10 | 10 — — | =T =71 =
BEE | — - [ =11 = — 100 ] 10]10] 10
R I Fiaqsrus — -1 -T-T-T=ToTo[1iTlo
— EMET,

ac EREERE. b: BEO 1% 7a 2Ly o— AR,

5t : Bonferroni #i1E #1772 - 7= Fisher exact test. HEER L,
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ARPHIRE SN - HRIZFEIHRARUVAZORTII V2 7 Uy AU BREHIEH B,

® 8-a-2. TR RE . PRIEZHY (3% 51k : ppm)
tE . i e

gg g 2% B R 4 *Ee | Qb 100 { 1000 | 8000 | xtBA*| ot 100 | 1000 | 8000
BREDYE | — 101010 ] 10| — 10 10 | 10 | 10

. BREHR| — 10 ] 101 10 | 10 — 10 ] 10 | 10 | 10
RS om Ew — 0] 0] 210 1o o110
xERE — | BRI — 0 0 0 0 — 1 0 2 0
REA/RE | BRia. BER — 0 1 0 0 — 0 0 0 0
BHAAE | BRI BFER — 0 ] 0 0 — 0 0 0 0

6 | A BEK | — 8 110 ] 10 ] 10| — 9 8 9 |10
B |Vl | Fioq FibE — 0 ] 1 0 — ] 1 2 i
)| 5 BREK | — 1001010 10 — 10 [ 10 10 ]| t0
B AR LA — 0 0 0 2 — 0 i 0 0
i3 COARYRIRFLEE | — | 4 | 7 6 | 7 | — | 4] 4] 3|2
] RE B R — 0 0 I 0 — 0 0 1 0
A ZEfaik L 7~ BAAR F — 0 0 0 0 — 0 0 0 ]
o h $E A AL IE T AR - 0 0 0 0 - 7 1w | s 5
ik - 0 0 0 0 - 5 6 4 1

SEE BREHZ | - 1011010110 ]| — 10 ] 10101 9
g RR IE - 8 7 7 7 — 3 5 7 7
mEBSE | 10 10 | 10 [ 10 | 10 10 10 | 10 | 10 { 10

mE%|] 1w o] 101 107 10 10 J 10] 10] 10 ] 10

it H 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ARER BRI A 0 0 0 0 2 0 2 0 2 2

ARG 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

12 RAE 2 2 0 4 3 3 5 2 2 3
&, ARKLE 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

# B, BRa(b 2 1 6] o lo 1 0l 000
MR, RIE 2 2 3 2 2 2 6 4 3 3

s 8 8 9 10 | 10 10 10 ] 10 ] 101 10

A | BTR 7 IoA FiLaE 5 3 3 3 3 5 0 ] 2 3
Bt ] 10 {10} 10] 101 10 10 [ 10 ] 10 ] 10 | 10

B | P 704 FiLE 3 T4 ] a4 | 21115 11 4] a/]o
AR 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

o _ 7 A Rk 6 4 5 5 7 5 2 5 5 6
RCL LB ORI 1 2 0 1 0 1 1 2 1 5

3 35 0 1 0 0 ] 0 0 1 1 0
= B 7ioA Fpb¥ 7 5 5 5 7 5 2 4 4 5
BEE | 10 9 10 | 10 10 10 10 ] 10 10 ] 10

BB B oo TR 7 1 a4 | 5 | 618 6 215167
o BREH | 10 10 ] 10 | 10 ] 10 10 | 10 ] 10 ] 101 10
®|F 15 T oA Rigas 2 3 4 2 0 2 0 0 2 0
W B 7 oA N 4 4 4 4 5 5 1 3 4 2
BmEK| 10 10 1 10] 10§ 10 10 10 9 10 ] 10

H R 7 IaA FiL#F 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

— YT,

a: ERSEEEE b BSHO 1% 70 E LYy ) 3 — L ERHRNEE,
¥:.2t : Bonferroni #1E % 177 = 7= Fisher exact test, HE =% L,




FRECERSW I HRCFROIBHRVATORTR L Y Vo ¥ S AU BERESHICH B,

& 8-a-3. FRHEEMRE : FREERDY (5 : ppm)
13 Bl i3 it
Eme |moR o s

REDMK
BREK

(=}
[

100 | 1000 | 8000 | xtha*

=]
o

100 | 1000 | 8000

L= o

ol 7S04 FAE
W A
ERAE, AR
ERAAAE. R
Bk
SRR
s
T
e AR
XL
, ZHal
R
R T
BEE

[y -
oo-hwc—-—::-ococo.boc
U\-&O—MOQJMO—OI\J-—OO

NN — | |O|RhiOiC|Oo|N|O W
S~ | OO [~ IQ{WINI|IC|IO|O|O|N

(=

" KBk P

<
[\
—

BREXK

[
—_
(=]
—
(=]

O B 7 Iud R

mE, RE

AR

e

B

¥ RAE

7 a4 Kk
meE. FILH

th M, RE

A K ok

i

FRERETBAE

i R BT
RAE

WHEE. BIKILH
2 BELEE,

W= LR
RAE LE, @R
o RE LR, AFRILE
RAE LE, Ehk
RAE, M
RAE. VR
RE, #BE
RARE., & 7 B s
7oA Rk
BT, AIKNL
e, T
mE. RIiE
7oA Fib%
&, AIKLE
REE

o
Niwloolnlun|o o= |—lun g Iv[GIN|o|—|—{vjo|a|—|—lojo|o|un|S|S
—_
o
—_—
o

oclo|lolalolo|le|vw|el~|~|ola
olo|—|wjoclojun|—|lojv|cic|w

o
Sh—a.—-
o

| [Riel—lolo|—lajo|oloig]|— |~ |Rjo|o|a o]~ |clojo|an|glw|o|elw|olw —|—lw|—|—~lo|o |l

| [ojwl—=|el=]loun|—|olo|a|o|o|o|o|ojois|w|ol—|o|o|un|gloja|swv|omim|owjooloiojoivis] S
[ o= o|oj=lr|—looiglei=IN|—ojo|r|r|o|—|ojoun|g|oig|N[w|e[evoiv|c|ololo|oiv|TIS
| |lo|lo|—|o|jo|o—|o|—|olvic|olo|—|o|—|—|v|o|oio|ouv|s|o|s|e v |—|v claleio|lololeio|T]|S

| [@w|pi—lol—|la|—|clo|v|—|ol— oo jc|—|—|clelo|oiv|s|e

¥R L tE

— = =W NN O[O ][OInN[O(NIOIV|O|O]|— WO IO~ |O W |CIO ]|

QIO|ICIVCIRNILICIN|C]|—|C]|—[th|O|— i
— OO IW|O|lR|—ijn]|—IC|C]|OIhO{N]—
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# 8-a-7. ERFIEHERE : PHIEZDHY ($ 5 £ : ppm)
13 5] HE #it
ﬁg - R B R 4 bod: R L 100 ] 1000 | 8000 | xEB* | o° 100 | 1000 | 8000
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toqd FIVR7AF T - 9 9 6 6 — 5 9 5 2
BE B - 3 2 2 3 — 0 1 0 0
A =Rk L= - 3 0 ] 0 — 0 0 0 0
RIE — 0 1 0 0 — ] 0 0 0
B W 8RR B AL - le6l 6] 1 75| =17 719 ["10] 8
ZE ik - 0 0 0 0 — 2 0 1 1
& | FIRER 7oA K — 3 5 3 7 — 3 3 4 4
BREK]| - 6 10 | 10 7 — 8 9 8 10
LR e e —Tol s 121 s = 121711211
BEK| - 101071010 — 107 10| 10 | 10
LR Tt — 0 1 0 1 — 0 0 0 0
28 i — 1010101 10| — 0 1 0 ]
B Y A E YR — 0 ] 1 0 — 0 0 0 0
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gg% 7oA R — a5 |4 6| =144 4a7o0
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a: ZERRESEE, b BEO 1% o' LY a— LEEERINE,

3t : Bonferroni #§1E % 17742 o 7= Fisher exact test, HEEA L,
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AREHIRE SN MBI E I EFIRUVNBORER Y V= v 2 Pr AU BREHIZH B,

#z8-b-1. ERIEEMRE : 22 » HREREBERDY (&5 : ppm)
1 il HE [

Eg W 2B R & *fEe | 0 100 | 1000 | 8000 | xtB&2| o0 100 | 1000 | 8000
BEmpd | 14 |12 121 | 10 | 20 16 | 15 ] 14 | 13 | 33

A 14 | 12121 |10 20 16 | 151 14 ] 13 | 33

P AR 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
sefiil} 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

AR £ 6 3 7 4 7 3 3 3 3 16

AIKLE 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1

PRAE 2 3 7 4 5 3 8 4 5 14

mE, 5~ 0 0 1 0 0 0 0 1 ] 0

mnE, BX 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

meE. mi 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

fafE, fR#EL 1 1 1 0 i 0 0 1 0 0

MR, RIEE s 7 3 6 4 6 9 9 9 9 18

14 |12 2110 18] 16 15 147] 13 ] 33

BT 7oA Nk 2 3 2 3 3 4 2 3 3 10
BER| 14 1272110 ]20][ 16 [ 15 ] 13 1 13 | 33

22 | FHUR T IuA Fib# 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
EH|] 14 [ 122110720 16 [ 15 ] 14 ] 12 | 33

5 ole FIioA Kk 2 5 1 3 3 4 2 3 3 7
FIRTLR 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

A s | 2204 PR 3 | 5 | 4] 3| 4] 41513 ] 4|10
— P TR 0BER 3 2 | 3 1 4 0 0ol o] o0 0

& = B 7oA FibaE 3 5 4 3 5 4 4 3 4 10
B 7IioA Fib% 4 6 4 3 6 6 6 3 5 11

i 5 B 7oA Rk 1 3 2 1 0 2 1 1 3 0
. 7oA FiLE 2 2 3 3 2 3 ] 2 3 0

# | B RAE 0 0 0 0 ] 0 0 0 0 0
=3 BRLE 0 0 0 1 2 0 0 0 0 ]
BEH | 14 12 | 21 10 | 20 16 14 | 14 | 13 | 33

" B B SioqraE 0 | 0] 1] 0] 0] o011 0o/ o
BE%| 14 12121102016 157141137 33

o 7oA Ribd 2 4 2 2 3 3 2 3 2 10
fHAE B A 3 ] 2 2 4 0 1 1 ] 3

TRATARE, FHEEM 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1

ZERITAIIAE, FAAMARE 0 0 ] 0 0 0 0 0 0 0

B ‘ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

B 4 0 2 1 3 0 1 0 0 4

R iREESE 6 4 4 0 5 2 1 1 3 4

Bl zefalk 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

RAE 6 6 12 | 9 10 | 15 | 13110 | 12 | 22

534 ] 0 1 2 2 2 0 1 0 1

REE JE B 2% 5 4 4 3 6 5 5 4 5 13

B FELH 2 2 8 3 3 8 11 5 7 16

Zhat 3 2 4 1 1 0 1 1 0 1

B | 14 11 | 21 10 | 20 16 15 | 14 | 13 ] 33

BB 7oA ik 0 | 0 1 0 1 0 0 0 0
RiE 8 5 12 5 9 8 9 8 6 18

mE, fEX 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

mE, RKIE 0 0 0 0 i 0 0 0 0 1

BHka, BFR 13 9 17 | 8 15 | 13 110 9 7 13

— LT,

a: EEAEHE. b B0 1% T oLy ) a—uEEEINEE,
3 - Bonferroni #fiiIE & 1772 - 7= Fisher exact test, BEER L,
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% 8-b-2. EARFEEEMNRE - 22 » BRERELY (58 : ppm)
163 51 HE i
Eg g 28 Br R A& XY | 0 100 | 1000 | 8000 | %488 | ov 100 | 1000 | 8000
BEDSE| 14 | 12 | 21 ] 10 | 20 16 | 15 | 14 | 13 | 33
BEX|] 14 2] 217107 19 15 115 ] 131 13 [ 33
KAk RIE 2 3 5 4 5 2 3 0 2 4
BREH | 14 12 | 21 10 | 20 16 15 ] 14§ 13 | 33
O B 7T IvA Fikg 3 5 2 ] 4 4 3 ] 3 10
M, EX 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
mE, RIE 0 0 4 0 0 0 0 0 0 2
rix 10 9 11 5 11 1 1 ] 2 3
RUELEESEH 8 3 7 3 5 2 1 2 0 2
BRHEE 9 8 10 5 19 0 1 0 0 0
RIE 0 0 0 0 0 9 7 5 6 16
22 ik 0 2 1 0 0 0 ] 1 0 0
) 7 InA Rikx 3 5 4 3 6 4 3 3 5 11
e, AKkE 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 mE, RIEE 2 0 2 0 2 0 0 1 0 0
AR 8 5 16 7 8 3 ] | 0 3
B 3 5 14 4 10 3 2 2 0 2
H BR A S GE 0 0 1 0 1 ] 1 ] 4 0
H F—= BEDOILR 1 1 3 1 0 4 2 4 4 3
KEE 14 1 (2110201 16 | 14|14 12|33
BEEE., AKILA ] 0 0 2 0 0 0 2 ] 0
B WY, BT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
RS 5 6 6 5 7 6 3 3 1 3
RAE LR, BFR 13 11 | 20 8 17 11 6 4 7 13
a RAE LK, BFELE 0 1 2 0 3 3 2 3 2 4
RAE LR, TRk 1 0 2 0 ] 1 0 0 0 ]
RARE. A 0 0 0 ] 0 0 0 0 0 0
RABE, fL5k 1 0 2 ] 4 4 3 4 2 6
# RAE., HERE 10 10 | 15 8 14 8 7 7 5 9
RAE, F 37 BpE | 0 2 2 2 ] 3 ] 1 2 0
B OR 7oA FiLE 0 3 2 1 2 — - | -1 =1 =
B s, GRS A | 3| 215 a4 ] = | =] =-71<=
HAE., £ 14 11 | 20 | 10 | 16 — — — - —
meE., &% 0 | 0 0 1 — - — - —
* mE, KA 0 0 0 0 2 - -1 =T =71T=
AR | 73ioA FiLH 0 2 0 0 0 — — | -1 -] =
i B, AR 0 1 1 2 | 3 e e e
RAE 2 2 1 1 2 | -1 -1 =1 =1=
, s | — | — | — | — | — ] 15 ] 15[ 14|12 | 32
B R s or g = = = | -1 -1 14321316
- BEH| - | - | — (-1 — 116 | 15114 13| 33
T 8 FiaqrhE — =1 =T -T-=-1T3T2717271T471"1
R, ¥L3E - e 12 131 12] 9 | 23
AR | - — | = - | - 16 14 ] 11 | 10 | 31
TEHE [ B, I3k — - | =1 =] = 0 0 1 0 3
— BYEY,

a: AR, b FEO 1% 7o 'L 7Y o— LR,

3 - Bonferroni #i1E % 772 - 7= Fisher exact test, HEEZ L,
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® 8-c-3. ERFEAMBEMERT ;22 » ASRKEBLEY (5 : ppm)
% Jill HE i
BT B o= = ] .
B 11 oA A x#e 0 100 | 1000 | 8000 | xtB=| 0> | 100 | 1000 | 8000
REBSE| 14 | 12 [ 2110 20| 16 | 151 14| 131 33
] BEH| 14 |12 121110120 157157 14 ] 13 | 33
Fh/EE BE. Tt 3 ] 5 3 4 3 3 5 3 3
. BE& | 14 12 [ 2t f10]207] 16 157 14 | 13 33
RHES BE 7w T ol 2121110 o0 o01lo0 o
FEBES, Tt 3 3 5 2 4 3 3 4 1 3
T | AHE. £ o 14 10 | 18] 9 18 15 13 0 12 ] 12| 30
N J 13 ] 12 ] 21 9 120 15 [ 15 ] 1371 13 | 33
. |ERWE T 3 s |12 ] s 1 9 3 1 1 [ 2 |2
T BRES| 14 | 12 21 | 10 |20 [ 16 [ 15 ] 14 | 13 | 33
7 | e -BBIAAE(L 0 oo v 2] 4 7010 ]2/
AHAEEL. BFK 4 1 0 0 0 1 2 2 0 0
A | B m | BHEEL 0 0 0 0 i 1 1 0 0 4
i) BHAER. BER 4 1 0 0 0 1 2 2 0 | 0
& O bR 7 ivA Pk 0 3 ] 1 3 0 1 0 ] 1
JES [ B BREH | 14 12 | 21 10 | 20 16 15 13 13 | 30
w | DNl | 7T IoA R ] 3 3 3 3 2 2 2 2 8
Bl BEg| 14 |12 121002 16 | 157 14 ] 13 | 33
=3 7 IoA Fib#% ] 4 2 2 3 4 | 3 3 2 1
BRI 0 0 0 0 3 ] 0 0 0 0
& TaA FIUBRTRFLEE | 10 5 12| s 15 | 10 8 8 7 12
B ECARE K 8 3 8 2 8 1 0 0 0 1
Z=ERa4k U 7- BA A km L 0 1 2 2 0 0 0 2 0 0
BRI 2 ] 1 0 2 0 1 1 1 0
A EEAIAR, EIERK 7 5 9 2 9 13 15 { 14 | 11 | 30
ZERa(k 1 ] ] ] 0 4 3 0 3 0
kN 7 IoA FiH 2 4 2 3 3 4 |. 2 2 4 9
mEHE| 13 9 19 7 15 13 13 1 12 7 21
EBME oo R 0 | 21 o0 1 212101011 a
o ARG 14 | 12 |21 [ 10 [ 20 | 16 | 15 | 14 | 13 | 33
el 1 0 | 2 1 1 0 ol o1l o] 2
R 0 0 1 0 1 2 4 1 3 4
& BEH] 14 12121102016 1571471 127 33
Y B PR 0 0 1 1 4 0 0 0 0 0
T oA KL 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
. BEH 13 11 | 21 10 | 20 16 15 1 14 | 13 1] 33
g%ﬁ T IoA KibLaF 2 3 2 2 4 4 1 3 4 4
PRAE il 17 8 19 16 12 { 14 | 10| 22
- BYEET,

a: BifAEE. b BEO 1% e L 7Y a—ASREEINEE,
€ Bonferroni #1F % 1772 - 7= Fisher exact test, HEER L,
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ARBHIERSNMBCRIEFRUNBORER Y v P2 v 8 Dv AvBREHILH 5,

R 8-d-2. ERIFEBIERE . T - YLEERTY (&5 & : ppm)
k3 il i3 [i4:3
E% 38 i R & e | o 100 | 1000 | 8000 | &B&* | ob 100 | 1000 | 8000
BREmHE | 3 4 1 4 6 3 5 5 3 4
BEX%]| 3 4 ] 4 6 2 5 5 3 4
O 7oA FibE 1 2 ] 1 0 0 0 1 1 1
& RIE 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
AL 0 0 0 0 ] 0 0 1 0 0
T 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
BRHE{ L 0 0 0 0 0 0 ] 0 0 0
PAE 2 ] 1 2 | 1 1 2 ] 2
i 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BAEE| 3 4 1 4 5 2 5 5 3 4
T 7 IaA Fit¥H 2 2 1 0 0 0 1 2 ] ]
0 AIKLE ] 2 0 0 0 0 ] 1 1 0
i) 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SRERE T E 0 0 0 1 ] 0 2 0 0 1
~ = BIEDILE 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
RIE 3 3 0 2 1 0 3 3 2 2
12 BI.OH. HEE 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
B=UE ] 1 ] ] 0 0 0 1 0 0
# RAE LR, @R 1 ] 0 1 0 0 1 2 0 1
RAE L. BFILE 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
I RAE LR, £k 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0
RAE. MEHRR 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
RHE. §L& 0 2 0 1 0 0 1 1 0 2
5t RAE, BE 1 0 0 ] 1 0 0 0 1 1
RABE, ¥ BBBEE | 0 1 0 0 0 0 1 2 0 0
C _— BREXR | 3 4 1 4 1 6 | — [ =1 =1 =1-<=
H T IinAd Ribd 2 1 1 1 1 - =1 =1 =7-=
/ AT, AKLH 2 0 1 0 0 — - | -] =1 -
HaE, £ 3 1 1 3 2 — — - | - —
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8 RRER %E 1 o loij 10 )] —=—|=]=101T=1=
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53 T Iied FibE - — — - - 0 0 ] 1 1
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iR, ok e — - | -] -1 - 0 0 ] 0 0
3 4 1 4 5 2 5 5 3 4
| FRES ma 0o o] ol ol 1| o o] 1 o010
. BREHR| 3 4 1 4 5 2 5 5 3 4
FURS | memin. T oo 1101011 101¢
. BER| 3 4 1 4 5 1 5 5 3 4
WS TeE TR T 1 1ol 110 0] 210210
- BREH ]| 3 4 I 4 5 3 5 5 1 3 | 4
LERE TR 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
KBEE — BEH] 3 4 1 4 5 2 5 5 3 4
REERE | B, WAk ] 1 | 2 1 0 1 | 1 0
— SR,

a: BWENE, b BEO 1%L ) a— L RAREINE,
3t - Bonferroni i IE & 772 o 7= Fisher exact test, FEZEL L,
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AFAHOIRE S N RICE SRR UNBO RS Y v U x v 8 S R e b B,

3 8-d-3. EARFENEFMERE | 1 - YhERETY (& 5-& : ppm)
13 il HE i3
B _
B 1 B % i R & oy 0® 100 | 1000 | 8000 | #Ed 0° 100 | 1000 | 8000
BEBME | 3 4 1 4 6 3 5 5 3 a4
. HREH | 3 4 1 4 6 2 4 S 3 3
;ﬁ/ W EREEL 0 0ol o] o |0 0 1 0| o] 0
BEARRR. B 0 0 0 0 0 0 1 i 1 0
o BREH| 3 4 ] 4 5 2 4 5 3 3
0 7 IoA FibaE i 1 0 0 0 0 0 0 0 0
| BRI BREMN | | 4 1 3 5 0 4 3 2 1
I Uy | 7oA Rk _ 1 ] 1 1 1 0 1 0| 1 0
5 @ = BEsk ] 3 | 4 1 | 4|6 ] 2 [5]5[3 |4
TIimf FibE 2 1 1 1 0 0 0 ] I ]
A Kk 0 0 0 0 ] 0 0 0 0 0
¥ EoA F/YBR7AF LM 2 2 0 2 3 0 1 ] 2 0
T BEBAL 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Vs P 0 0 0 0 0 0 1 0 0! 0
8] A SEHRIRIB T AR 0 1 0 2 1 1 3 1 1 0
- ZE L e 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0
. 3 | 4 1 4 5 2 5 5 3 4
i FRR s raE 2 11 1111 ] 0] 010 1] o0
BEH|] 2 1 3 5 ] 3 4 3 2
LRAME TR 1 ol 1 0 lo o001 o1
B BEH] 3 4 1 4 6 3 5 5 3 4
3 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
BEH] 3 4 ] 4 6 2 5 5 3 4
ggﬁ TIaA Fii 2 | 2 1 1 lolo |12 171
RIE 3 ] 1 4 3 0 4 0 0 2
BREMDE | 33 | 34 | 28 | 36 | 24 | 31 30 | 31 | 34 | 13
P AR 32 [ 34 | 27 35 [ 24 [ 31 1297 31 | 34 | 12
7 oA R 0 1 1 0 0 2 1 0 0 0
3 i 2 0 3 3 1 1 2 5 2 0
Him 10 8 2 8 3 7 8 3 5 0
~ AR ER 4 15 | 19 ] 10 | 21 8 18 | 18 | 13 ] 11 6
22 BIR L& 3 2 0 4 2 0 0 0 0 0
7 RIE 10 | 20 | 7 17 | 4 100 15 ] 15 ] 11 1
H miE. AIKLHE | 0 0 0 0 2 0 0 2 0
¥ mE. 5 -1 6 4 5 8 4 2 3 9 5 2
= M, RE l 0 2 0 0 0 0 0 | o 0
S/ M, mid 0 {01060 ]1 | o000 ]o0 |0
7 AR, BRHE(L 2 | s 1t 171 I o3| 1r]eo
i FaRL, RIE 12 9 8 10 9 11 12 | 13 11 2
B | 5Tm@ AR 32 [ 32 ] 25 [ 34 [ 23] 31 30 ] 31 | 34 | 11
. 7 oA Fika 28 | 28 | 15 | 30 | 18 | 24 | 22 | 21 | 25 8
= ] gE# | 30 [ 32 [ 27 |35 [ 23 [ 30 1290 131|321} 12
TR 7oA Fiby 0 ] 0 1 0 5 4 8 4 1
BMES| 29 33 ] 27 | 32 | 23 29 | 28 | 31 | 31 11
H 7 ioA Fibd 19 | 25 18 | 26 16 17 17 123 | 21 4
ARG 2 ] 0 0 0 0 | 2 2 0
- HYET,

a: BRI, b: B0 1% 7oLy Y a— L REHRINEE,

#at : Bonferroni #i1E 2 1T72 - /= Fisher exact test, A& ZER L,
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AREHCERINCHRICFRIBHNRUNEORERL S P ¥ Dy AU BREHICSH D,

7 8-d-4. X FEEEMREET B - YEESEY (58 : ppm)
i il i3 i3

Eg B mr R & @ o 100 | 1000 | 8000 | %B@*| ot 100 | 1000 | 8000
BREBHE| 33 | 34 | 28 | 36 | 24 | 31 | 30 | 31 | 34 | 13

FIpr _ _ BeAEg ! 25 130 | 21129 [ 227 26 | 23| 290 | 26 | 11

T IioA Kb 22 125 117125 | 18| 2 19 | 23 | 23 9

LRI 3 2 1 6 3 2 5 5 5 0

RAE ] ] 0 ] 1 3 2 3 ] 0

= 15 mEE ]| 19 |26 |19 2115 20 [ 19 ] 24 | 23 6
7oA Rk 18 21 15 | 20 | 12 16 16 | 19 | 21 5

BB i} _ BRE# | 20 [ 32 120 22119 24 |24 1261 257 7

13 7oA Kb 20 1 28 1 19 | 20 L 15 f 21 | 21 { 24 | 23 7
5 B A 20 1280 1921 17 3 1 18 | 26 | 23 7

| ® 7 IioA Fibis 1 10 ! 5 6 1 9 6 7 6 0
P— mAER| 15 | 25 13 | 14 | 14 12 i8 | 19 | 13 2

7 iaA Fpbi 5 11 9 9 8 3 11 7 4 0

22 RiE : 3 210010 1ol 11 171o
BRI 0 1 0 1 0 ] 1 4 0 0

71 _— BREH] 19 [ 28 19126 19 2071 17 | 25 | 24 5
7oA Kok 3 3 2 3 ] ] i 4 3 0

A BREH [ 31 | 34 | 27 [ 34 [ 23 [ 30 [ 29|31 ]32 |11
BF B 7iuA FibE 26 | 26 | 17 129 | 18 | 21 | 22 | 23 | 23 7

- B A 0 2 1 0 2 1 0 0 0 0
TEITHIER, FEEM 0 2 0 0 0 0 1 0 I 0

B AR ] 0 0 0 0 0 0 0 0 0

= fEX 2 1 1 210 o0 0o oo
B B i 5T 7 15 5 3 10 2 4 4 3 1

s B ARz fadt, 1 0] 0] 1] 0 0o | o[ 11T o] o
RIE 8 2 3 9 3 8 5 9 5 2

] b 3 5 5 4 4 6 5 4 5 1
HEE JE BE 2% 4 ] ] 2 0 6 1 3 3 2

B = e 1 2 3 3 3 5 4 10 5 3
ZEhair 1 2 2 0 3 3 ] 2 0 0

B o g BES | 27 134 | 27 135 123 [ 28 [ 28 |31 33 ] 1
7 oA Kk 2 0 ] 3 1 6 4 2 2 0

% RAE 7 0] s |9t 7 |10 ] 8 |13 ]12]S5
meE, BX 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

mE. RE 0 0 1 0 0 1 2 2 0 0

Bk, B RL 20 1 23] 18] 19 1 19 11 17 | 21 14 6

BERK| 32 34 ] 28 0136 [ 24| 31 | 29[ 31 ] 31 | 13

ABHAR 7 IuA Kk 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
RIE 4 5 7 5 5 7 4 4 2 0

e 1 1 1 0 2 0 0 1 1 0

. BE | 32 3 | 27 135 ] 24 | 31 29 | 31 | 33 | 13
LB TITORRE 28 | 28 | 18 | 30 | 18 | 22 | 21 | 23 | 26 | 8
meE, X 0 0 0 0 0 0 2 0 ] 0

mE. RE 0 0 0 0 1 0 1 J 0 0 0

ARk E 2 2 ] 0 0 3 2 2 2 1

Tt 24 P24 173 17|17 7 1

Bt 2> EH 2 4 | 4 2 3 0 0 0 0

Bl 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

RAE 19 23 14 | 22 13 21 18 19 | 14 6

. iz 8 12 5 13 0 5 7 4 3 0

2 ERGREIEE. b B0 1% o v 7Y o— L ERHRINEE,
& : Bonferroni #iIE % 177 - 7= Fisher exact test, HEE L,




FRACEWESNIWRICEIHERRVURNEOREI V= v ¥ Dy RUBRREHICH B,

5 8-d-5. EARIEMEBMRHE . - - HAREHY (%5 : ppm)
% B} i3 (13
RE _
o B B B OR A FE| 0° 100 | 1000 | 8000 | #tP&2] o° i00 | 1000 | 8000
WEE | 33 | 34 | 28 | 36 | 24 | 31 | 30 | 31 | 34 | 13
BREH| 33 [ 341 27 1 36 | 23 | 31 29 | 31 134 | 12
T 7 IwaA Rk 28 | 28 | 18 | 31 18 { 23 | 23| 23 | 28 ¢ 9
mE, 0 2 0 1 0 0 0 1 0 0
meE. JEX ] 0 0 1 0 ] 0 ] 0 0
mE, RiE 4 3 0 2 1 | 2 1 0 0
13 AR E 9 6 5 11 5 5 3 2 0 ]
pidinl 8 8 7 9 6 3 0 3 2 3
~ BRI TBAE 2 3 3 1 5 2 4 2 0 0
R—< BIEDOTLE i 4 1 9 4 14 131161 10| 0
' 7 RIEE 32 134 | 24 ] 35 | 2 4 6 9 6 0
THEA, BIKILAT ] 3 0 3 2 | 0 1 2 1
WELEA, B 3 6 0 8 4 7 3 2 4 ]
7 LR 1m0 7 6] 7 1391 9 |15/ 2
RAE B, B 19 | 21 17 | 21 14 16 17 1 19 | 20 4
A RiE LR, BRI 11 17 8 16 5 12 12 | 14 | 18 1
RAE EE. ERib 0 1 2 0 0 0 0 0 ] 0
¥ RE. A 0 2 1 2 2 1 1 1 1 0
RAE, Wk 19 22 | 13125 | 13 12 9 18 | 12 | 4
= RAE ., BB 7 17 6 14 | 10 15 11 15 | 12 5
RAEE, & wwﬁmggg ;g ;g 287 ;g 283 9 7 9 9 0
7w R 7 IivA Fiki 24 1 18 | 15 | 28 | 18 — - | -} =] =
RHEE . BIKILE 19 | 17014116 9 — - | = | =] -
gl R, 2 29 | 27 | 24 |30 | 21 | — | = | = 1 =<
. ., T 9o | 3]sl ol =T=T=71-1-
8 W, PX 4 | 3| 514 0| == <—=1<=172%
2 mE. RIE 9 1 7 5 7 — - | -1 =-1-
BREH | 31 34 | 27 V35 | 23 — — — — —
RREE Z3oq Fum I T T O e e e
% W%, GRS 4 7 4 8 4 — - | -1 -1 -
RIE 3 ] 4 2 i — - - | -] =
mEK]| 31 34 127135 | 23 — — I =1 =1 =
MREE — o Tag I s 3 |ulo | = =1 ===
m¥E, RKLF 4 7 4 8 4 — - - - -
RIE 3 ] 4 2 1 — i B R
BES | - — - - — 31 28 | 31 | 34 | 12
B3R 7 oA Kb - — — — — 23 18 | 21 | 24 7
- BEH| - — | =] = 1 — 131 | 20 ] 31 ]34 ] 13
T & FIioqram =1 =17 =1—=1%6 | 151213
B, 5 - —~ — — — 18 16 | 17 | 20 | 10
e BER | — - —~ — — 29 27 | 30 | 30 11
FERR 3o g “ = = =1 =10 ol3 1o
R, VioE - - - — — 0 1 1 0 0
— By,

a: AR, b BEO 1% oL a— MBI,

#c2t : Bonferroni #i1E %1772 o 7= Fisher exact test, HEERL,
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ARHCER SN HRIFE AR CNEOBRER Y P x v ¥ Sy SV BEREHIEH 3,

3 8-d-6. ERIEMEBIERE X - UEBEDY (58 : ppm)
% il HE i3
%g B 28 i R 4 pot R 100 | 1000 | 8000 | XBE* | ob 100 | 1000 | 8000
BREDSE | 33 | 34 | 28 | 36 | 24 | 31 [ 30| 31| 34 ] 13
. BeAEZ | 32 | 34 | 27 [ 35 [ 24 30 [ 29 | 31 | 34 | 13
FUER TErR 2 412 s s 0o T4 1o o
_ AR 32 34 [ 27 136 |24 30 728131 732 | 13
HL/EED BH. T 0 ] ] 0 3 ] 1 2 3 0
BEBRE, i — 2 3 1 3 3 4 8 6 2 ] 4
. ) 30 | 34 127 134 [ 24 ] 27 [ 28731 30 | 12
N T O - 20 | 21 | 14| B3| 184 17 7119 221 5
. : 32 134 128135 241 30 [ 2971301 31 | 13
LATE Jn 1 5 1 | 6 | 3 3 2 1 | o 1
~ B — i PRE% | 32 |34 127 136 |24 [ 31 |29 | 31 | 33 | 12
e 2 /B B REARHEL 0 0 0 ] 0 4 7 10 | 4 0
22 BEEEEE. B 6 10| 5 6 2 3 3 2 4 2
. Begr#ic] 30 | 34 |27 135 | 23 | 30 [ 29 131 ]34 [ 12
o | BEW T o [ L [t 1 1o 44650
B EiARRE, BER 6 10 5 6 2 3 3 1 3 2
g e m B 290 [ 34 127 [ 35123 ] 30 127 3t1 33 | 1
7TIioqf FiE 19 18 | 11 | 21 14 19 13 | 17 | 13 2
BB R A s | 23 | 29 | 27 | 33 | 21 28 | 26 | 28 | 29 9
| U 7 Iu4 Frbsd 14 | 14 | 17121 16| 19 | 18] 16 | 21 5
Al BER] 32 [ 34 [ 27 136 23] 31t |29 31 | 34 | 12
. T IaAf P 28 1 27 | 16 | 31 | 18 | 23 | 20 | 22 | 25 9
FIR R 0 1 1 1. ] o ] 1 1 1 0
Y waAf KR TZF R 8 18 | 1t |12 ] 9 15 f 21150171 2
EEBFRK 5 2 4 5 2 0 0 0 1 1
g ZE Rk, L7 B ARR L 0 ] 0 1 0 0 0 0 0 0
RIE 1 ] 2 0 0 0 | 3 0 0
& K SRAANE T AR 11 11 4 14 | 10| 27 126 | 25 | 29 | 11
ZEfadL, 2 ] 0 1 1 7 3 2 2 0
" MiArd ] 32 |34 127 135123 [ 31 2931 ]3] 12
B | RRR TIiaA o 27 | 28 1 18 1 30 | 18 | 22 | 22 | 23 | 25 8
I AR 23 [ 25 [ 23 13219 21 | 231 23] 26 | 6
7 7 ioA Nk 7 b 3]s 3] 17 3
- eEE | 33 [ 34 [ 27 135 [ 24 [ 31 [ 29[ 31 | 34 | 13
I 4 5 3 4 4 5 3 8 7 0
RIE 3 2 0 1 1 2 2 0 2 1
BERE] 32 [ 34127 35 12230 |29 31 |33 | 12
N Y YR 0 1 0 2 2 0 0 0 0 0
7 oA Nk 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0
- EE ] 33 | 32 | 271 35 | 23 31 28 | 31 | 33 | 12
’;ﬂl;:% TIiaA Nk 26 1025 | 18 132 | 17| 23 | 21| 22| 23 5
RAE 22 |25 |15 [ 24 | 16 | 20 | 17 | 24 | 20| 5
— e,

a: ZMEEE. b BEDO 1% 7oL /) a— VAN,

#: 3t : Bonferroni #H1E % 1772 - 7= Fisher exact test, HEZE% L,
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FEMZERSNHRRIEARUVNEOREIZ S Pz vy D RUBR2HITH S,

&K 8-e-1. FERIEFFEHHRE : 20 (#51 : ppm)
P pll HE i

E% i 25 B R A& Bt 0° | 100 | 1000 | 8000 | xFB&=| 0® | 100 ] 1000 | 8000
BEMWDESH | 60 | 80 | 80 | 80 | 80 | 60 | 80 | 8 | 80 | 80

i _ RES| 59 | 80 | 79 | 79 | 80 | 60 | 79 | 80 | 80 | 79
7 IuaA Frhig 0 1 1 0 0 3 5 1 2 2

ARG 3 5 2 5 4 1 1 ] 2 2

TEHE 2 0 3 3 2 3 2 5 2 0

H i 14 8 3 8 6 8 9 7 6 ]

BRI AE 23 129 {19 [ 28 | 19 | 21 | 28 | 23 | 23 | 32

PRAE 16 | 30 | 19 | 3t { 15| 16 | 35| 30| 26 | 26

Mg ~DRKLS 1 0 0 0 0 2 ] 0 2 0

mE. 5 -1 7 6 7 8 4 2 4 7 7 3

mg, EX 0 0 0 1 0 | 0 0 0 0

mE, m# 0 0 0 0 1 0 3 | 0 0

MalE, Btk 5 7 3 7 2 2 1 4 1 0

RamE, RAE |22 | 18 | 22 | 22 {24 | 22 | 38 | 37 | 32 | 28

g BREZ| 56 | 75 | 75 | 77 1 74 | 59 | 79 | 80 | 80 | 78
7oA Fibs# 35 1 38 | 25 | 37 | 31 33 1 28 | 28 | 34 | 24

" BER| 57 | 718 | 719 | 79 | 79 | 58 | 77 | 79 | 77 | 18
TER  [Fiaq roE 0 | 1 1 11110 5 | a8 | a]a
& |y BES 55 | 78 | 78 | 76 | 18 | 57 | 77 | 80 | 77 | 78
7oA Fikif 24 | 38 | 28 | 35 | 27 | 26 | 23 | 33 | 33 11

HIRA 2 |- 4 0 0 0 0 2 2 5 ]

_ BER] 51 |15 |3 2113|152 1730 |77 11175
TR ST oA NiL# 32 139 |33 | 37136 ] 30 [ 31| 371 381 20
R DR 7 9 6 8 12 5 9 12 | 11 18

L) RIE 0 4 | 3 3 2 3 2 6 | 21 2
AR | 46 [ 71 | 69 | 65 | 69 | 46 | 67 | 71 | 68 | 70

£ B [TIicsiram 30 | 35 | 20 | 32 | 3t | 25 | 27 | 30 | 35 | 25
BEE | 47 1 76 | 71 1 65 | 71 | 50 [ 72 | 73 | 70 | 7

BB 7ioA4 FES 33 49 | 40 | 41 | 38 | 33 | 42 | 44 | 46 | 31
w5 B BEE |46 [ 72 | 70 | 65 | 71 | 49 | 65 | 73 | 68 | 71
= 7oA R 4 i6 | 12 | 12 2 13 8 9 12| 0
. BEE | 40 | 68 | 65 | 57 | 66 | 38 | 65 | 66 | 58 | 66
I 7 oA FiLi 11 34 | 22 | 17 | 21 11 15112 | 15 3
RAE 3 2 0 0 1 0 0 ] 1 0

SEIW 0 2 ] 2 3 1 2 4 0 ]

RER | 44 [ 74 | 70 | 69 [ 73 | 46 | 64 | 71 | 70 | 69

H B 7TioA FEE 3 3 4 4 ] 2 3 4 4 0
BRES | 58 | 79 | 79 | 78 | 78 | 58 | 78 | 80 | 78 | 18

= 7 oA FiLH 36 137 13039 130 | 29 {29 32131 | 20
A 3 4 6 3 6 1 3 ] 1 4

T RITHIAGR . SRR 1 6 0 ] 1 0 1 0 1 1
ZTRATHE, MR 0 2 2 0 0 0 1 2 2 ]

B Ak 1 1 0 1 0 1 0 ] 0 0

X 9 3 7 4 3 0 1 0 0 4

B 0 o 8 76 16 1 25 | 15 5 22 5 9 5 7 5
HiiezEiik 1 2 0 1 0 0 0 ] 0 0

RAE 21 123 | 26 | 29 | 21 32 | 31 | 44 | 39 | 41

89 4 8 7 9 6 9 7 6 5 2

B JE BE 42 9 9 10 8 8 12 14 | 11 13 | 18

R LAT 3 8 14 7 7 16 19 | 21 16 | 25

ZEhaqt 6 11 8 7 5 3 4 4 0 3

a: BRHMEEE, b BEO 1% 7oL o mEENEE,
# 2t : Bonferroni f1F 21772 - 7= Fisherexact test, B EEMLL,
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ARBCER SN BRI RIERRURNBEORERE S v U 8 Dy RO H 5,

+ 8-e-2. TRFEEMHRLT : 281 (& 54 : ppm)
it il HE #t
%g g 38 B R & #E2| 0° 100 | 1000 | 8000 | #EA* | oo 100 | 1000 | 8000
BREBMEEE | 60 | 80 | 80 | 80 | 80 | 60 | 80 ! 80 | 80 | 80
B BAEH| 54 | 79 1 79 179 1 78] 56 | 718 | 8 | 79 | 78
7oA Fioss 2 ] 2 4 2 7 4 2 2 2
RIE 20 | 25 | 21 | 21 |20 ] 22 | 26 | 28 | 27 | 37
meE, X 0 0 ] 0 | 0 0 0 ] 0
meE, RIE 0 0 1 0 1 1 2 2 0 1
BHR. BER % 43 56 | 51 | 53 | 58 33 | 47 | 49 | 42 | 37
7 59 1 8 | 80 | 80 | 79 | 58 [ 76 | 79 | 77 | 80
RIAR 7 ioA Fikg 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
RIE 7 10 | 18 | 12 | 13 13 9 6 9 5
e ] 1 1 0 2 1 0 | 1 0
o B BRE®| 59 | 80 | 79 | 79 | 80 | 59 [ 79 [ 80 | 79 | 80
TivAd FibE 39 | 44 | 31 | 40 | 37 32 3t 1 34 | 39 | 26
e, BX 0 | 0 1 1 0 2 ] ] 0
E ., KA 0 0 | 6 | o 1 0 1 ] 0 | 2
AKILTE 2 3 2 0 2 3 2 4 2 1
i 34 139 | 31| 27 | 40 13 15 | 11 | 12 7
AL LD T 10 9 8 7 7 5 2 2 0 2
BREETL 0 1 0 3 1 ] 3 ] 3 0
RIE 34 | 44 | 36 | 42 | 44 | 37 | 35 | 35 | 37 | 31
ith il = 9 14 | 8 131 0 1 2 2 2 0
BES% ] 60 | 80 ] 79 | 80 [ 78 | 59 | 79 | 8 | 80 | 79
® B 7oA Fpbsg 40 | 42 1 34 | 42 | 38§ 33 | 33 | 35 | 42 | 26
mE, RIRELE 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2
mEF, T 0 2 0 1 1.0 0 0 1 0 0
meE, X ] 0 0 ] 0 ] 0 1 0 0
# mE, RIE 7 3 3 2 4 1 2 2 0 0
=Kk A 22 | 27 | 31 | 33 1 20 10 7 5 6 6
i 13 19 | 26 | 20 | 19 7 6 6 5 6
A EKE B SE 2 5 5 3 7 3 8 3 5 1
A —= o BIEOHE 2 5 6 12 6 19 | 21§ 22 | 14 4
RAE 58 | 76 | 74 | 77 | 70 | 52 | 3115 | 1| T2
B, AKKLE 2 4 3 7 2 ] 0 4 3 ]
WYLER, HEIE 3 7 ] 9 4 7 3 2 4 3
B RILE 21 125 120 027 1200 19 |19 17| 19 | 8
RAE L&, BFR 40 | 50 | 33 | 47 | 47 33 | 38 | 39 | 43 | 23
RAE LR, %A 12 | 21 14 | 16 | 10 16 18 | 21 | 23 6
REE LR, Ehak 2 3 7 2 3 1 0 2 1 1
RAE. M 0 3 3 3 2 1 2 2 1 0
RABE, Wk 21 127 1 18 | 29 | 24 17 | 20 | 33 | 18 | 18
RAE, K 20 1 32 1 29 | 34 | 37 | 27 | 28 | 28 | 23 | 19
RAE, 7o 3vgmime® | 18 | 21 il 19 | 18 14 15 15 | 14 | 2
- EEET,

a: RHGERIEE. b BHEO 1% T a Ly Y a—AfEi RN,
¥3 : Bonferroni #1IE % 772 - /- Fisher exact test, FE = L,




AEEHCRE SN MBRICESBHRUNEORER Y V= v ¥ S A B A b B,

5 8-e-3. ERFEPHHFRL 20 (&5t : ppm)
#k Vil 53 i

ﬁg fig 2= BT R 4 FEe | 0 100 | 1000 | 8000 | *t8A*| o 100 | 1000 | 8000
BREMMEEEH | 60 | 80 | 80 | 80 | 80 | 60 | 80 | 8 | 80 | 80

woB mEHK] 59 [ 80 {79 ] 80 | 719 | — - -1 -1 =

H T IoA FiExs 32 | 28127371371 | — — | -1 -1 -
BHE, AR 26 |26 | 23| 2| 2| - -1 -1 -1 -

FE, T 54 | 65 { 70 | 70 | 62 — - | -] -1 =

mE. & 9 6 10 | 9 13 | — -1 -1-=-1-=

mE, BX 4 4 6 4 10 - - = =1 =

M8, RIE e 9 4 8 5 13 — - | -1 -1 -

58 | 8 | 78 | 79 | 78 | — - | =1 =71T>=

BREE =T E T T 7 13 T a1 | = = =1 =72
mE ~D AR 4 12 7 12 9 — - | - — -

RIE 7 8 9 6 5 — - -] -] -

5 R BREHZ| - - | =1 =1 = 58 177 1 80 | 79 | 77

7 IivA FiE¥F — - — - — 29 | 27 | 31 | 38 | 21

7 % BEH | - — | =1 =17 =158 17818 |38 | 77

T ioA Kb - - - | — — 12 | 22 | 21 18 6

R, ¥L3R e — — - | = — 38 1 49 | 46 | 49 | 44

— 3 — - - | - — 6 | 731 73] 69 | 69

o |TEFR S oo TaE - =T =1=T=-T50o0T1ol4 1o
IR, W3R R - - | = | - | = 0 1 2 0 3

. 3 59 | 80 | 79179 1 79 57 1 791 80 | 79 | 80
HL/RE BHE. £t 5 10 6 9 13 4 9 8 4 5

N mEK] 59 | 80 | 79 | 80 | 79 | 57 | 78 | 80 | 80 | 80
Ll BE. £ 1 2 3 3 6 1 2 2 3 1
FERE, e 5 6 6 7 11 7 13 | 11 5 7

o | .. 3 57 | 80 | 78 1 78 | 79 | 54 | 78 | 80 | 76 | 79
/A BH®., £t& 40 | 48 | 41 | 52 | 52 | 37 | s0 | 42 | 50 | 48

, ME#] 57 | 80 | 80 | 78 | 80 | s8 | 79 | 78 | 76 | 80
i T 5 12 115116 | 17 6 4 3 3 3
- Akl 59 | 80 | 79 | 80 | 79 | 58 [ 79 | 80 | 79 I 79
H,.I,%,é;é]% B 0 0 0 2 3 10 | 3] 1} 10] 3
EREALER. BRE 13 13 9 11 3 4 8 5 6 2

)] wE] s7 [ 80 L 791 79 1 79 | 57 | 78 | 8 | 80 | 78
:'.':iﬁ‘ﬁ/m B RRRHEI L 0 1 1 ] 1 7 8 7 6 5
B, AR 13 13 9 10 3 4 8 4 5 2

mAK| 56 | 80} 79 | 79 ] 718 | 58 | 76 | 80 | 79 | 77

B T IvA Nibd 20 1 23} 15| 22| 20 19 16 | 18 | 16 3

i Y A a7 | 31917675 54 1 3] | 131 70
Y | 73o4 Rk 19 | 24 {32 |30 | 32126 {27 |24 ]38 | 22
Bkl 59 | 80l 79 [ 80 | 79 | 59 1 79 | 80 | 80 | 79

B O® 7 oA Kb 38139 | 29 | 41 | 33 | 32 | 28 | 33 | 36 | 28
AR E i 3 1 1 6 4 | 2 4 1 0

oA F/YBRTZAFEE | 28 | 48 | 47 | 37 | 50 | 32 | 44 | 43 | 41 | 18

BEIBERK 16 8 15 | 11 14 ] 1 2 2 3

Zef{l, L 7= BA MR 0 5 2 4 0 0 0 2 0 ]

RIEE 3 2 4 0 2 0 4 4 ] 0

A SRR AR B K 24 1 30 | 24 | 22 | 39 51 68 | 70 | 65 | 60

ik 4 2 ] 2 ] 13 16 | 14 | 10 2

- EBYET,

a: BRI, b BEO 1% oL 7Y a—AREEEME,

gt : Bonferroni BiIE % T72 o 7= Fisherexact test, FEER L,
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FRIERShATHRIEIEFRUATORER S v Yz v ¥ Ur AU BREHICH B,

K 8-e-4. ERIEEEMERE : 2% (&5 & : ppm)
i il HE i3
%g B 38 BT R & xBs | 0® 100 | 1000 | 8000 | #M@+| o° 100 | 1000 | 8000
BREWMESE]| 60 | 80 | 80 | 80 | 80 | 60 | 80 | 8 | 80 | 80
g R 9 17907917918 59|79 797 8 | 79
7 IivA Pk 37 | 41 31 | 41 | 34 31 28 | 34 | 37 | 25
A | 45 | 55 1 68 | 69 | 60 | 45 | 63 | 63 | 60 | 57
2 | LR s 21 115 | 20 | 22 | 22 | 18 |18 117 | 21 [ 9
% | 60 [ 80 ! 79 | 79 | 80| 60 | 79 ] 80 | 80 | 80
o B T 5 5 6 5 6 5 4 9 7 3
AE 3 3 1 ] 2 4 7 1 5 6 |
& REK| 59 |80 [ 7977771 5817918 | 719] 19 |
P Y L SRR 0 I 2 4 6 0 0 0 0 0
7 iaA P 0 1 0 4 0 0 0 0 0 0
A AR 59 | 75 | 78 | 18] 78| 59 | 718 | 80 | 79 | 78
i 7ioA Kk 35 139 | 31 | 44 | 31 | 32 | 29 | 46 | 38 | 14
2R fE 41 | 57 | 54 | 60 | 62 | 43 | 55 | 61 | 52 | 52

a: EREEE b BEO 1%L a— A HEEFMEE,
#3t : Bonferroni #§IE % 477 - 7= Fisher exact test, HE&E22 L,
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AREHIRIE SN - HRICRIEFIXUVNEORER Y P P SUBREHICH D,

#9. MEEMRE PEEZ (1.75)

(%&£ : ppm)

3 bl b:3 i1
RE ) w om M On % | oo
B#m o 0 100 1000 { 8000 | xtEa» o® 100 1000 | 8000
; i B (B) - lo|lo]lolo| -=]olo!l11]o
A FoR PRI (B) — |1 lo ol | —-1olo!lolo
% F B T@mm (B -l -t-1=-41=-1=1]1110101l0
& o wmx|o |w|lw|olw|]-Twlnliw]io
it MG (B) 2 ool 210 ool 110l o
12 O FFAERLINE  (B) i 1 o] o |1 o ol ool o
A BB BITERE (M) 0 1 Jojlolo|lo|lo]olo] o
A B & {M) - - | - -1 - 1 0 0 0 0
B ¥ & M AE (M) i e e e ] 0 0 0 0
& THRGHE (M) e 1 0 {0 ] 0] o0
& Bl B EEBRE  (8) 1 o |l o] o | o 0 ol 0o o] o
N—F— | R & (B) 0 1 oo o] ool o]ol]o
yormnE | ol o lololoflololololo]
BoE B % %| 101010101010 1w0]10]10] 10
" R G (B) — 12212 ol ~T0o70¢ |1 [o
BB (M) — T ool 1o =1T09o] 1 1 | o
F4faMME (B — 1 2Jo]lo ol =T0o7]¢ oo
R & AE (B) —lToloJoli1 [ ~-T1To]o] 1o
18 ¥ R % (M) - 3 1 2 0 - 0 0 0 0
b ™) B (M) — 1T oo 1 ol =T o] oo o
A YRR BT (B) -1 -1 =1T=1T=1T-=-=T71T0o] oo
B ¥ B aEmE ™M | - | — | — | — | = | = 1ol o o1
% mEEBERE M | — | - | — | — | = | = | 110 1] o
& FEES |(MEEmmm oM | — | 0 | 0 ] o | o | = | 1]0o] o] o
OB mERE (M) — 1 lololo|l =1To]o0o] oo
B EEBIE (B — ol 2]lolo|l ~=1To]l0o o] o
=& —fR MR RE (B) - 0 0 1 0 - 0 0 ] 0
MR BT (M) — o] 1T olo|l =To1o0o] ol o
B E D B & — 1] wlw|ltw]| =110 10] 10/ 10
(M) EAEIEGE,  (B) RS, — mN¢d,

a: BEEMER, b B0 1% 7oL 7Y a— L RmEHRIDEE,
& : Bonferroni #§1E % 772 - 7= Fisher exact test, FREL L,
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AEFHIER SN RO R UONEORER VP v D U BREHILbL B,

#x9. NEEMRE . RKPETUHEEH 25) (5% : ppm)
ks a1l HE i

%% R i B 4 FE* ! 0° | 100 | 1000 | 8000 | ®EE* | 0® | 100 | 1000 | 8000

0 i "B (M) 0 0 0 0 0 0 0 ] 0 0

E fF o B 4 (B) 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

i, AE R BITEESE (M) 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

;% AR M) 1 Jolololol| - -1-1-1-=

T | zomE BES | nwam M o ool ololo ol 1] o] o

% TOMEHE | MEAE (M) 1 ol ool o]l oflo]olol o

% PIVTAS [ FA gg;ﬁﬂguﬂ&%/ ool o 1] o] o ts ol ol

#x B 5 ® ®m % 3 | 4 | 1| 4|6 3 s | s | 3| 4

W R OAE (B) 3 1 2] 21 2 1 1 2] 1] o

IR (M) I | THERE ] 00 1] 0] 1

+oEB B (M) o o] o] ol o 1 010 0.0

T B (B) 1 ool ool oo o] o/l o

FRAEREIRAE (B 3 1 I 2] ol olTol ol ol o

L EE (B) o ol ol 1 JToloTol 1101l o0

[T ) HAR M ERE (B) 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

FRAERE (M) o | o] 1] 211 o | o] ol o] o

mAERE (M) 0 1 ] 0| o | 1 o ol ol 11]o

BB BRIIRIE  (B) o ol ol ol ol o 1 | ol ol o

13 BBt BITLEE M) 0o ol o]lolol ool 1 1To0olo

~ B OB P A A R (B} 1 0 0 1 0 — - - — —

2 e o™ | 0 11100 o] -] —-1=1=1-=

Fe i s i

2 o E#&‘Uﬁ/mﬁﬁéﬂéﬂ)ﬂl A N R B A o o lo | o

A B (B) — — - — — 0 0 0 1 0

x BT (B) — =TT =T=<T1T o100/ 0

= TG (B) — | -1 =1T=-=T=1Tol2Tol1 o0

/ HY—7 (B - -1 -1 -=-T=12To0ol 1712712

g * B BB (M) — -1 -71-=-1=-1o09 1 ol o] o

8 B A (M) — | -] =1-=-1-= 1 0 0 0 0

BZ iz (M) - — - | - — 0 1 0 0 0

& AR ABAS IR (M) e e e 2 2 0 2 0

FHEES | Sem (B) — - =17 -1 =1ololi1]o1lo

By L | BRanE (B c | o] o] o] o 1 0o o] ol o

o | S (B) 0 1ol oo olo]lol]olo

IR Y B wmm o | 1| 0 ] 010 0] 0 0] o]0 o

Z Ol Y o3 | DB (B) 1 o J ol ol ol olo]ololo

B (B) o ol o o]lo]| o] ool 1] o

BB Sieam o o 1t 1 o] 1| 1 o 1] oo

Tk T (B) 0 | 0 ]o ]| ol o| o o] 1|0 o

Bl w KRBIE  (B) 1 1 o] o | 1 o | o] o | o] o

B & B % % | 33 | 34| 28 | 36 | 24| 31 | 30| 31 34| 13

(M) BA:REE. (B) B, —: ENET,
a: LRI, b B0 1% 7 oL S a2 — A REEEINE.
53+ : Bonferroni #i1E % 1772 = 7= Fisher exact test. HEZ4 L,




ARBHIERR SN REIFRAIFEFRUVNEDOR TR Pz v v ARSI h B,

K. HEMBE  RTRC/ DEESBIUEKER 3./5) ($ 5 : ppm)

113 Bl HE fift
_B;ﬁ% o %= BB 4 #8e | 0° | 100 | 1000 | 8000 | Xt®* | 0 | 100 | 1000 | 8000
13 KEEF-BE |A M (M) 0 0 0 I 0 0 0 0 0 0
> JBE g om ® | 0o Joloflolo]l 1 lolololo
7 Ry EATMRE  (B) 0 ol o | ol o 0 0] 0 1 0
% | oy BB ® [ 2 [0 lo 2 o120
= RO (M) 0 0 I 0] o 0 0ol oo} o
% oM |msemm o | 0 | 0] o ]lo o o lolol 1] o
B 5 RO (M) 0 0| 0ol o o 0 300101 0
% Y v BN g%‘g;ﬁﬂ(ﬁ””ﬁ)/ s Lo flnrl2 o150l 17 ]
BOE B % % | 33 | 34|28 |36 ] 24|31 ]33 ]3] 13
B B aE (B) 3 1 3| 3] 3 1 0o | 2101 o
R (M) 2 1 2 1 i 0 1 0 | 1 0
+28B [ #v—-7 (B 0 1 ol o] o 0 0o ol ol o
= BB EHBE (B 0 i 0ol o] o 0 0ol ool o
R el R (M) 0 0ol o} o 1 0 0ol ol o] o
FAmBE (B 3 315|210 0 0l o] o] 3
S & i B (B) 0 0 0 0 0 ] 0 0 0 1
it ) 3 3 3] 210 0 0ol ool o
B B b nESE (M) o lotololol olol]ol o]
y . W (M) 0 0| 0o | 1 0 0 0ol ool o
& BB amrem o | 0 Lol ol ol 1 ool o] oo
% OB ] R I (B) 0 1 2 0 0 — - | - | =1 -
B E (B) - | -t -] =-1]-= 1 0l o] o] o
by o gLt (B) - — — — - 1 ] 0 1 0
Al (B) - | =1 = — | o 0 b o 1] o
» FHiH AR {B) — — - | - — 0 0 1 | 0
HY—7F  (B) - |-l =-1-=-1-=-12 l 0o o] 2
A - oy (BB M | - | = = [ =T =11 707010 o
B A (M) — - - — — 0 0 0 0 1
BAERE (M) - | = =1 =1= 1 0ol o] o] o
ERGAE (M) - | =1 =-1-=1=1ono 0 1 1o |
REMIEBEE (M) - | -] =-1~1- 1 ol o] 1] o
- AN (B) - |l =1 -=-1=-1-=-1Hm® 1 o | o | 2
TEER  Cowmmem o | = | =1 - | =1 -] 0 0] oo
- B (B) 0 1 0 0|0 0 oo o] o
ik gzl (M) 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
Tk FRASERAE  (B) 0 0ol o] o] o 0 0ol o o]
o 0 LAEHERERIAEB) 0 ol o] o] o 0 | ol ol o
Bl B H AT (B) 2 2 0 0 1 0 0 0 1 0
ggﬁn@mﬁ (8) 0 0o ;0] 0] 0 0 o | o] 1 0
®oE W owm & | 14| 1220102 | 16|15 14]13] 34

M) EEME,  (B) REME. — BESEY

a: EREFRTE. b BEO 1% 78 L7 U o LREERME,
%3t : Bonferroni #1E % 1772 - /= Fisher exact test, HEER L,
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FEBCERIN BRI IBNRUNEORER S v P x v # P RUBRSHIZH B,

%0, MEEMRLT  BRER 4/5) (%5 & : ppm) |
i il i3 i |
Bz
B & 5 e B 4 BB 0°® | 100 | 1000 | 8000 | H®+| o* | 100 | 1000 | 8000
R AR RIS @B ARTE (B) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B | zows, /8% | 5o ™) 0o lo]Jo]lololo oo 1 o
§ E ## | hEE ® | 0 lo]oloo | 1 1ol o010 o
20 SRR B (B) 0 1 0 0 1 0 I 2 0 0
/ BN RE (B) 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
22 v E;;Lmﬁ&ﬂsﬂmai(s) 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
A H Ak .
% EFtgegE @ | ° | 0 00000000
= S REgMARE (B) 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
B (M) 0 0 0 0 0 0 0 | 0 0
Y AT Egg&”’%ﬁ?/ plo ol o o
B & W % % | 14 12021102 | 161514} 13| 34
P bR AE (B) 8 4 7 9 5 2 ] 5 3 0
RO (M) 3 2 3 5 1 1 1 2 3 0
_ RY—F (B) 0 | 1 0 0 0 0 0 0 0 0
+ =36 "R (M) 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
= BB E AT HE (B) 0 i 0 0 0 0 0 0 0 0
B RO (M) 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
ES = i R (B) 1t oo ] 0o o o] ool o
FRAERARME  (B) 7 8 6 4 2 0 0 0| o 3
o & (B) 0 0 0 1 1 ] 1 1 1 1
iy MRk B (B) 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
AT AR (M) 3 6 5 6 1 0 0 0 | 0 0
LY mERE M | 0 | 1] 0 1o ] 1o oo 1] o
[T BB (B) 0 0 0 0 0 0 | 0 | 0 0
0 & P (M) 0 0 0 0 0 0 0 0| 0 1
il BB (M) 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
. S (M) 0 0 0 1 0 0 0 0 | 0 0
» B BITEEE (M) 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0
W OB il A B R (B) 1 1 2 1 0 — — - | — —
¥ O S (M) 0 1 0 0 0 — - -1 -1 -
TR RO (B) ] 0 0 0 0 — - -1 -1 -
i [ (B) — — — - - 1 0 0 0 0
g M ﬁﬁﬁ/%@%g@ N . . . . ! 0 0 0 0
jirgryiti] (B) — — — — — 1 1 0 2 0
B HERE (B) e e 0 i 0 0 0
o & 4 (B) e e e 0 0 0 I 0
e ¥ AT (B) - | = =1 =]~ 0 3 1 2 0
T ¥i—> @ | = | = [ < 1= 411 1 ]21a
RO (M) - | - === 2 1 0 0 0
B A (M) — | - =1 =1 = 2 0 0 0 1
% & B 4% % | 60 | 8 | 80 | 80 | 80 [ 60 | 80 | 80 | 80 | 80
M) BrEEE.  (B) RMEMD. — REET.

a; HESEEE b BED 1% T a LS Y a— VRN,
& : Bonferroni fi1E & 772 - 7= Fisher exact test, HEER L,
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AR SN THBCEIEFRUVAZEOREII VP e & P AU BREHIIH B,

*®9. FHEMRE: 25% (5./5) : (&5 : ppm)
ft 5l i3 i3
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R pyipsngm e | © |0 0100 )01 0010
BMEMIE (M) 0 | o 0o]lo ] o oo | o] 1o
- BN (B) 0o ool olo] 1|0 o] o] o
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M) BAEREE. (B) R, —: BYEET,
a; BRI, b B0 1% a Ly o— L ERE B,
¥ & : Bonferroni #§1E #1T7/% - 7= Fisher exact test, HEZE L,
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FRMBREINHRACRIENRUNEORER V= ¥ Vx RUoBREHIEH B,

(13) BFaEER UMM

) ZVFAY—FEOT v FERWEREEHRR (B ¥ No.T28)
HOB % E
B|EEFARAE - 2000 42 [(GLP %55)

BEORME . 7 )Ry — Mg

PERBALARFRY S 1A

B 55 M FOP) I REME L FIEHEALE TO 19 87
FLEHY BESLESS O F2 JTRERLE T 19 1

¥ 5 75 ¥ B{E% 0. 1000, 3000 & TF 10000 ppm OIRE TREHIEAL, 2 #2770 BHICER
S,
(R 3% ERHL

FHERVHRBHE  HEZRIICELDL,
—HRER VTR | EREMMIC, 2B O OVWT—RREBERVUCEELBERIBRE L,

173 B, B oWTEIR GRS, BEMMAPRREEIE UL,
HEIZ DV TR G BAART. ECATHIMIZERE. MIRBIFPIEER 1. 8. 15 RU22 B,
EEE AR RIES 1. 5. 8, 15, 22 RUM29 ACHIE L7,
Fi Ghipid, BESBES /2RO RIcEBELRIE L.

R R OREENE BV THBREFE CEE. BER2RIE LE,
VDV TIEZRECBALE S THimiE., SEREIM PR 1. 8, 15 RUF 22 BiZ, "iH AR
FIIEE 1. 5. 8. 15, 22 RUF29 BiCBEREZAIE L7,
RAZHERT, MR & b REAMMIC VW THEB L,

\
R Wistar 27 ~ b (Alpk:ApSD) . 1 Bkl 26 T,

RSO ; KB, SERRUCEEPORERENL, 1 BHL Y OZHREBEREZFEH L,

TR TR ORERR  REIXF—HOMES 1.1 TRBIETITok, BABEROFESL DV ITRE
PORTFOFBICL OV XREHRE L. BHFoMBEEncHZERIALLL,
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FREFHIEW SN HRCBRIERRUNBEORER YV P 8 Dy ok etic b 3,

B AE A H, FoP) KU F1 HIREEMHOHICoW T, ZEETO 3 AM. MEARE L, RIEEHA
(RS LAMOEETRGES LML,

¥ F B A FOP) XU FI #HREBMOHEIZ ST, HEUHE FERBOKFOK. Bt R
FEEEBRAE L, £7-. HBRERU 10000 ppm BEOHEWZ > W TH RO FHI % #HHl
L7,

iR, MERUWT ; oA, SEORBMIZ OV THER, £F R, HERKRUOMN %
HL. ARECITHOREZREL., FEERIE L,
RBYOEFRERUC—RRECHRELEDER L., RBBEENETEZER L, S, 8, 22
BU29 BiZfTo 1,

ZEC. MR, HERUHEHMTOBREBICESE, UTOEE2EE L,
IR =B P ISR TSRO ORI A AL EERETOAK
- REAFH=REE»OBEPICETHROONAAETORK
- XheE (%) = (HERUYE/ ZREDWE) X100
-t (%) = (HERATFRES U3 HEREFRE) X100
- HERAETE (%) = (HWEREFEREBHERE X100
- A% S BHERETE (%)
= [£% 4 AROEFRE (Bl &al) A HERERFRE] X100
- A% 22 AEERLER (%)
= [£E R BEOETFRE £#% 5 A BOAEFEHE Fsi&#) 1 x100

SO BRE ; F1 BB OXBEE LT 10000 ppm BEOHEIZ W T, FHAIRAE RE /R Y R
EHL,

IREVHOMREA  F1 R OBEEIIZHOWTIE, £% 30 BLIRRICER 1 B, AHOESHEOFEY,
I SV TiE, £% 30 BURICER 1 E, BROOFEICSWTHELE,

3 E R, B FoP) RUTF RO 4 4L LTFE BIERCERELSE) | JRE,
BR (ER) . BREERE (£6) . R EE BELEl. £4) K&, fniR,
TRERE, BIT. M B, TR REROEAFAEL. AEREHEMLE,
RE : F1 R T4 % 20 REIC, RBoR, BEBECHRBROERZAEL. FE
HEEH LK,

HIRERERTE  RPECIEE S FOP)RUFI #HXOLTOHEBMIZ OV T, BEEORELE
DRRMRERELER L, FI RUFR 200 5 H4A% 18 ALl E 29 AERED
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FREHCER SN CHRIBEIERRUVRNTORTIE V= ¥ Oy S BB HICH S,

2 TORBMZ OV THRIBAREERE 2 £ L,

AERACFRORE ; BEW : FOPY RUFI AR DXTREERE 18 10000 ppm BEDOEEE 10 [CH HR & L.

WA

57
g ¥,

TEE, BT, FEHRE, FE. AR EER. BB, EFE LK ERE, A0,
IVE, 18, RUARMFEEBIZONT, ORSHIIEV CIIRBARER S - 0 EHE
L7aho 7o DRI, RS R o o BEOEE, R HE, BBRURIIRIC ST
AR FRIRAE L R L7,

BB DV TR B ERE L i Lie o7z,

REROPELR4ITE LD,

—RREER VTR FOP) RUFI R & bRSCBE L — iR EEZ & I IR b/ o

HhEEA;

ppi

FO AR Tid. *HBBE. 1000 K& U 3000 ppm BETH 1 FliZ, 10000 ppm BT 2 GliC SBT3
FoNfe, MEREOHE 1§k, IRRERVPBREINELH, AENRBHLEBEE IR T
FEF L7c. 1000 ppm BEME 1 flid, TEBICHETE 2h o/, TR 27 B EIZES
Lz, ZOWMYOFEITIIEROECIRIESTEE LT, 3000 ppm B | FlidBED-
HEEYR 23 BIZEFH L7, 10000 ppm BEOME | FliXENERO TH I Z EPBEE SN
e, ZEISETRERZRL, 8 1 fldE THEESBEEINZ/2H, 5 18BBICESL
7o

F1 AT, dBEIC 2 floRTRLONE, 03 BHE 1 Flik, B 3E0x
DITRE 2B TER L, thotf | ik, FTERAICHETERM-%, 1K 26 H
BiZE#& Lz, ZoMHo TSI EBIR | BINEELE,

FOP) HASTIE, WTFhOREHOMEL HICYIHEEICT M EFREC RS DRE
RO bR h o1,

F1 AT, 10000 ppm BEOHET 1 8 B OGESXREIC L U TELS GHREZR LT
94%) . EOHYVIFEEICH T HMHIEETEIT, TEATHNT bRBRICH L TES
BEECH LT 95~98%) , BE 2 B~8EE THHFNCHE TH -T2,

#E 0> 10000 ppm E£, 3000 K UF 1000 ppm BEHEHEDKEIZITR S OREBILRD N, -
72e

IR R OV B AR Pz BT AR EA(LIE, FOP) BROFFI R & bR EDOREIIR DO Lh
pinot,




AEFHIRT S N AR EIEFIRCABTORLE Y Ve ¥ S x RUBRSHITH B,

AR FO(P) LT, WFhoR SHMREOETEICREORBIIED Ao T,
FLTHE. 10000 ppm BEDHET, ZECATHIMEZE L TREZOET (HBEICHLT
91~95%) WERH L, #HED 10000 ppm . 3000 K& T* 1000 ppm BEMEREIZ 1T, BEEE
CREDEBEIRED LN,

SRR R U B HR R BT 2BERIC OV T, FOP) BT FI b e 850
ERIIEDON DT,

ZECATHIR D REERFIZ OV TIE, FOP) RO TRHEREOEBIIRD bhizh -
7oo F1HATIX, 10000 ppm BEHE CRBREHC R TEVRAMEREZ R L., KB 5~8 18
DR EEBNFEIIITRBERIZR LT 107%. 9~10381E 116%. 1~10 BiZ 104% THh 7=,
#E0> 10000 ppm B, 3000 K& U* 1000 ppm BEfEMEIC L, REVBIIRSOREBEIRD LN
Tehroir,

BRERRE, FE, BERARCHEBTORBEELSEHLAE | BYZY0EYRERBRRE
(mg/kg/day) ZF 1 IZ;RLTz,

x 1. EHREERE (mg/kg/day)

5 FO 1, F1 %
(ppm) o ﬂ% HE = ﬂ?
ZZECAT | IR | R ZRECHT | SRR | IR ELIM
1000 99.4 104.4 88.6 218.6 116.5 123.3 92.1 237.1
3000 292.6 3228 271.3 724.1 351.8 370.8 284.5 780.6
10000 984.7 | 10543 889.0 [ 2373.0 | 1161.0 | 1218.1 932.7 1 2476.6

BRAMEICRE T S8R FOP)R U FI R E S, RE B, THRERUEERENM (B 1c&s L
LI=EBERDoNhsTz,
F1 XD 10000 ppm B TR B BICHEFHFEED L b, L LR s, £2
R L7 B2 S OMOREICBIT 2EEEOIERI LT 22 BH BT 23
BTHo7OIZxt L. 10000 ppm B TR BT 2FA 22 B Tho, Lizhi- T,
F1 #££8 10000 ppm #1380 N HEFHAEEL. BRAZRLOTH Y K512 M
LEEEEEZ DhihoT,

#z2. Fli#tRoOTRBEEK

¥ 5-8¥(ppm) 0 1000 3000 10000
8] oY ¥ 22 23 21 25
i1 22 B 15 (68.2%) 19 (82.6%) 18 (85.7%) 25%* (100%)
B 23 H 7 (31.8%) 4 (17.4%) 3 (14.3%) 0** (0.0%)
% B 22.3 222 22.1 22.0%*

Student’s t-test, **:p<0.01.




FRAPHIRE S N HRICE IR URNEORER Y Ve v Py U SHith 5,

FEE A M FOP) RV FI ROHEMORIFELY (BEEEKE LID) KREDOEEIIED LN
Teinot,
10000 ppm BEOHEEIMMIZ IS T, FOP) A TIE, SHBEEHCHE U TRIEASEL 02
%<, F1 #ARTI, BB U TRERAS BEARRE N7, L, BRI
HMTDINLDOERI<HOLTMTHY ., #HRICHEI—BELSZLNRNI EhbEE
WBELZbDEEEZ BRI T,

¥MFBRE: FOP) RV FI HROBEMMICHOVWT, BROBTFHRE. SELEPORFoR, &
IR TBEBICH L TR EDEBIEIRD b h o,

HEoRBIZFED ORI,

4 E & ; FOP) RUFI #HREDBBERICKRSORBIIRD NPT,

FO(P) AKX Tid, 10000 ppm BEHET, HFHER OV (o> B ELAH IEAEIZ . 3000 & UL 10000 ppm
HHETHOBRMEEICBRELZEMA LN, Lot g Bl o ook
DRBRITHRELFETHY | Fo RO & U F1 R OB Rk O 2735 A
BRTWRNZ &Ehb, TN, Thgk U0 E & IEMEOBREINILR S5 1§
S LEboEEELONGEDIoT,

FOMIZ HbMHAFHREENBRD O, BRBEBESALRRZVN T ENSREDR
BTIIhWwWEEILNTE,

HHIRRIREERE ; FOP) RUFI AR TR & bR EICHE LB IR onierok,

REARFRRE  FOP) KU R E bR EITEE LEE(LERBOhR o7,

" oo #, BEERIIFT,

SRR DIRE ; F1 RO OFMAIIEE R REFIRaEIE, *BE L 10000ppm BETEM /2L, B
—RRRER VT E ; FI, RIHROWVWTFIICS, RSB L Z—RREDE(LRUETEERD LN |
Rhaot, |
kK EH T F1 AT, BEBOKERIIWTHhAOREEOMES LEREHONLH T, £
D%, 10000 ppm FEDOMEHE THEBEMIMS! (8 - SFRBEIC LT 90~92%, #f . xR
BT LT 90~91%) MEEWdH G, HETIL 8~29 BIZ, # T 5~29 BIZXIREE L
BLTHAETh- I,
F2 AT, SBELRERLOMICZRALN T,
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FERBMCRBEENCHBRCRIEFRRVABTORER Y P x v VxSl Hich 3,

IR OB ; BESBER S NN BIZREOREBEIRD b s o7,

g 2 B & ; F1 RO F2 #8 (% 20 BE) L b EHOR. BEUHEBRERICESOREBITIRD
Shizm o,
FI #AROEENYTIT. BROEERICHBEEICE L TBREETARDLNLYS, &
BHEEICHERZONRW & P2 #RIEBHBOBEBRERICIIEDNRL LN TV
WZEMnG, BEZE#ELEbDLEZEZ NPT,
FOMIZED ONTCRFFERREZIT. AREEESLZ ORI L BlhoREN /D
SN e, BELOEEITRVWEZSZ SN,

RIRPFERE ; FI KU ERELBECBEELZEERD bhknoil,
F2 #ROEIREMICHNT, AT RILEORRBBHEL OB ERHIH LT
PREREI A LN, Ll b, RIS EIGRIX AlpkAPSD T v k Tid—#
FICERRETIELTHY . TORBBEEILEVEHRALNTWS, —FF, FO &
U'Fl #HRDFR DY, FI RO T AER RIRORBEEICHEMEA LT
WRWZ Eh, BECBEELEELTREVWEE LN,

UEOER, Z7UKRY— 2T v M2 2 #HRICOEVRARE L-EE L LT, Bmcoun T,
F1 #££XD 10000 ppm BF O R THEEBEMME R CREROIETHABH biviz, FOP) R TIHE5oRS
RS N s,

BTz TiE, F1 R0 10000 ppm FEMEHE THREMANIMEH 28R b,

Liehio T R R ORI 3§ 5 SRR & b 3000 ppm (B FO(P) 1#4%:292.6 mg/ke/day.

FI #{% : 351.8 mg/kg/day. Hf ; FO(P) tt{R : 322.8 mg/kg/day, F1 itH{% : 370.8 mg/ke/day) & & X bihiz,
iz, BZRERERTH S 10000 ppm THEBICEBEIRD bR o7,
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EERILE SN E AR UCRNEOREII Y v P2 v 7 Pv BRI 5 5,

#3 REBRFERUVRBREEOED
et | # R 1€ ¥ F ] Ey % H B
B Ok || BMEHES 26 T —BRERVECOSEXSABRE
(10 ) R R OB I A 08 E
BEEBEMOKRE (ZZEH 3 EM)
FO(P) | zx BD |MEHE 1 Xt 1 TRE. BEPOBEFOF|IXERKROBE
(28) |(\IZLOXREFHBEEE A) TZHRERZHE
TR FERUCEBHERZARE
(338)
O Fl HERR, £FEK. EERK. RIEA
BRE. MR CHEELAE,
HEZIC FOEDYOMBERRE. BIR
BEPREHERENRE. HToRE
EH WEROBE, £EREH. S\, MY,
(3 8) BEV(FO ME)D R E % (BB 0. 5. 11, 16.
22 RUX29 B#ICRIE
B+ EEAT
BEEINE - A D ORBAKRER
"
B R0 B BICHEMSBE 26 EF EESMIZ|BHREN Lo R ORBHRER
BEL, kitfRAET 5, e
A (Fo OB EREBE,. NIRME
CHRBABRTEORE
F ORR | (FoP)tfic#a L 5) (FO(P) tH{RIZHEL B)
(10:8) PR /B 7 BE B O RESR
zZ B | (FO(P)tSizHs L 3) (FO(P) XL 3)
(2:8)
T iR | (FOPYHARIZHEL 3) (FO(P) HH{tic#L %)
(3:8)
Fl
N E F2 (FO(P) RUFFI iz 3)
BmOF | (PR 5) (FO(P) RU'FI {8z HEL 3)
(338)
- R B @4 oo AR AY B E R
F2 Hw(F )OWMBERAE. ARMHE

UCREAR I RE
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ARBCER SN HRCRIEARUAEORER S U e v ¥ Sy AU BRI H B,

®4. BHIYHORBRER

it % FO(P) 8% FI &
# 5 (ppm) 0 1000 3000 10000 0 1000 3000 10000
\ HE 26 26 26 26 26 26 26 26
W e 26 26 26 2% 26 2% 26 26
—HRIRTE . — — — — - - —
. 1 0 0 ] ] 0 0 0
RLE 3 0 1 1 1 ] 0 0 0
KT
HEZL HE 100 | 99~101 | 96~101 | 98~102 100 {101~102| 97~99 21&%'3;4:
AZERAT Y 95~98|
it 100 {100~101| 98~100 | 98~101 100 [100~102[ 97~99 | 98~101
HEIE - my o PER 100 [101~102f 98~101 | 98~102 | 100 | 100~101 | 98~103 |100~104
HE 100 | 99~105 | 98~101 | 98~103 100 [100~101] 98~102 [ 100~102
AR 1 100 | 97~102 | 94~98 | 96~101 100 }100~103| 95~100 91{%1;51
RERTY g 100 {96~102 | 97~105 ] 97~101 | 100 [100~105] 97~103 | 97~101
SR - T 0 Yyt 100 | 99~103| 99 {97~101| 100 [ 99~100 |101~102]100~104
R 100 92~97 | 97~101 | 96~100 | 100 | 98~103 [103~113 | 101~110
ZECHE Y 2.88 2.46 2.65 2.31 3.73 2.72 3.33 3.15
HHRENME D 23 22 22 24 22 23 21 25
2IERIR TR 2 0 ] 1 1 1 2 0
ATERG\RHER L D 21 22 21 23 21 22 19 25
ZhEE (%) D 88.5 84.6 84.6 92.3 84.6 88.5 80.8 96.2
SRR (B) @ 22.3 22.3 222 22.2 22.3 22.2 22.1 22.0%*
B RED 13.3 12.7 13.1 13.0 11.1 11.9 12.4 12.6
ERERRESR (%) " 4.2 6.5 8.6* 2.9 2.5 5.5 2.2 3.7
WHHTE(%) | 959 | 815 | 835 | 850 781 | 827 | 797 | 789
HixEm Lok ?é“*%“—?& ‘ 131 112 117 138 112 129 116 103
g gﬁg:g@%gj? 513 469 477 556 444 503 447 419
EEHFE%) | 979 98.1 959 97.9 990 99.0 98.9 993
% RERTFR®)| 21 1.9 4.1 2] 10 1.0 1 0.8
ﬁ% o [RRE 56 53 56 Y]
IV | 56 55 56 55
BEE (B¥) 3.97 438 3.88 3.67 4.26 412 405 | 3.94**
BfRAM T B # 4.73 4.46 4.88 5.38* 435 4.46 4.62 | 4.50
BifakeEs Oﬁﬁéﬂﬁﬂ@@éﬁ%{%ﬁ@% 51.3 53.6
100 98 96 98 100 102 96 95
BT Y i 100 100 97 99 100 103 99 101
fibd HEabEE 100 101 1102 I 1102 100 100 100 100
LY 100 103 1 105 105 100 100 103 105
. FHER 100 92 96 99 100 103 102 100
S; RRENER mmviEmE] 100 l193 96 99 | 100 102 102 102
mm g BEREEE 100 102 101 | 1104 100 99 100 102
. EHEE 100 99 97 102 100 100 94 192
| HEEEEE 100 102 101 | 11105 100 98 99 98
B Eft 100 107 93 100 | 100 | 17113 107 93
@ |TEE ERIEE 100 107 93 100 | 100 1113 107 93
i B {KEI 100 100 1103 102 100 97 100 98
SR EER 100 99 195 98 100 102 100 102
AR REARE — - — - — - — —
TAERAR RS — — — — - - — -

a) : BB M T AEMBETCHRLE, —  BET<HRALL,
f) : Fisher ®RE. T) : Freeman/Tukey test, s) : Student’s (-test,
*: p<0.05, ** : p<0.01, 1§ : p<0.05, TT1] : p<0.01




ARBHIE SN BRI R AIHERRUOATORERE Y v P2 ¥ P SR EHICH B,

5. REORBRER

it I , F1 Rl F2 R .
# &t (ppm) 0 1000 3000 10000 0 1000 3 10000
% 21 22 21 23 22 23 21 25
—ARIK AR - - — - — = - -
HERE g 0 12.8 11.9 12.0 12.5 10.9 11.4 12.1 12.2
4 o|HERF 94.9 96.5 99.1* | 972 95.0 96.3 98.7* | 96.9
7 | SHAE 89.3 88.4 92.7 94.8**| 962 90.2* | 93.0* | 935
£ 28R 88.8 85.8 92.7 93.2* | 958 90.2* | 92.7 93.5
%) 20 B B 888 | 858 | 927 | 932¢ | 955 | 902 | 927 | 935
R (HE%) o] 53.8 50.6 53.2 50.0 499 46.3 55.9 54.7
o228 (HE%) 7| 523 54.6 55.2 50.8 50.6 48.3 51.1 57.3
1 8 H 5.6 6.1 6.0 6.1 3 6.3 6.3 6.2
SHE 9.2 9.1 9.9 8.5 9.7 99 9.3 9.5
ﬁ;s)iﬁ 8 B H 13.8 13.4 13.2 12.6* 14.3 14.7 13.8 142
A 15 H B 26.8 26.1 25.8 24.6* | 274 28.3 26.4 27.5
22A8 43.4 42.4 41.4 39.2* | 445 46.2 43.1 44.9
%) 29 A B 81.7 79.5 79.6 74.6* | 83.0 86.0 80.6 82.8
s 1 HE 5.4 5.8 5.6 5.7 6.1 5.9 59 5.8
P SAH 9.0 8.5 8.4 8.1**| 93 96 9.1 9.1
& 13 8 AH 13.3 12.8 12.4 12.1**| 13.8 14.2 13.4 13.7
15 A 8 26.1 252 24.5 23.8* | 267 27.5 25.8 26.5
28H 419 40.3 39.4 37.7* | 427 44.8 41.8 42.9
29 R B 77.1 74.0 74.1 69.9** | 777 80.6 75.6 77.4
ER 1 BE 66.9 67.4 67.9 70.7 62.8 65.7 71.3 70.4
] SHA 90.9 912 93.3 92.0 93.7 948 | 108.4 | 1005
Rz 8 HH 1399 | 131.7 | 1380 | 1396 | 1377 | 1409 | 1596 | 1507
o 15 8H 2728 [2522 [ 2674 | 2688 |262.5 |2690 13034 | 2888
It 28R 4394 | 4061 | 4303 |4235 |421.6 | 4368 | 4908 | 466.7
(8) 29 A B 8235 [ 7581 |819.1 | 7903 |7752 |801.2 | 9086 | 861.1
E i |agam (8) 9| 471 | 466 | 472 | 480
o | |m#o (B) P | 353 35.3 35.2 35.9
HE 100 99 102 96 100 101 95 95
BRI Y [:3 100 96 94 92 100 101 95 93
)| B |EER 100 102 1103 | 101 100 1103 | 99 101 |
% i ERHIEM| 100 1103 | 11103 | 102 100 1103 | 101 102
& B (A 100 105 105 1106 | 100 98 103 106
& | % s EHR 100 92 93 187 | 100 98 95 97
ARAFRERE .
W HE  6/59 6/56 4/58 8/62 4/49 3/53 7/53 8/70
KA EEE | M| 4/57 1/54 1/55 4/63 3/58 1/58 2/57 9/69

a) : RS T AEBIRE R LI, — BRI ~REFRLRL,
f) : Fisher ®ETE. fT) : Freeman/Tukey test, s) : Student’s t-test,
* : p<0.05, ** : p<0.01, 1] : p<0.05, 11 : p<0.01
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AEFHIRBR SN MRIIEIENRUVAEORER L v V= v ¥ Dy SR EHITH B,

2) ZJYUFRY— b BOT o bERAWERORSICL AETEERR (& ¥ No.T29)
s S
WEBEME : 1996 4F [GLP *fi]

BRIEOHE . YUY — b EE

HBOY . Wistar & (Alpk:ApSD) RS » k. 1324 T
AERBALARAYT 11 WG, AERBHLAREE | £ 210~303¢g

BEHM 10 BM GER7B~16H, 199545 8~6 A)

B’EFE . REEEEKICEREL, 0. 250, 500 RTF1000 mg/kg D AR T, RFEOHEY & A8 L
iR NI, MR 7T BE>S 16 BEBETO 10 B, 8 | BHHEOES5 L
(ImL/100g), 728, BIHEPICEFORDLN-B26E 1 AL L,

<EE5ERERIL>

RBREHEE
B ; —RIE, £FERUREICOWTERBEL. FEEXER 1, 4. 7~16. 19 K22 HEK
BIE L7, BARREIEIR 4, 7, 10, 13, 16, 19 RU' 22 ABICAIE L, R 22 BIZFE
YR Z1TV. RRAFERELZER L. B MRTEER. FRE HRUE, 28 -
EMRIEE. MER, £FERVERCBEZLA.

ATFRIE  EORE. HBOHELZITV., K (QRNEET) BRE. WBRERVCERRAELE

BLTKEE FFE) . DEE (BE) RUEROFEZHFH~T, S LICHIRBEOFE{LRE
ICOWT R~
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AR SN MBI R I ENRCANFTORER S v P2 Dv 2B eI H B,

¥ R EZzmonRT.
@)

SRR BEY | RIS Ui, IR 7 B BIBE L, hoBHmEe CHER
BETEFLL,
CTROBSBHCEN T, BINO—RIE, KRRl BOE. SIRTRCE S
L7 2SR R o T |
$7o. BERFR. EETEER. POATRIEC b ES CBE LIRS b AT \
FrRELAR LGNNI, |

(&R 5] -

BROMLERUCERICESICL2EBEIRD Lo T,

SFETE & LT 500 mpkg BED | IS HXSISIEN . SIBREO | FHIIRE. EEEERE.

REZ. /DR, HHEEEEES, NBEE & LT 1000 mgke BE T2RNEEEA R UKRE
(FREN 16D B, BEREHE LT 250 mgkg D 1 Flic 3 BHESRKRELEE 12, 13

MEHERR DBRIMES A LT d, BBOURBETHI L0 LREDOEBLIZZZ AR

ol

NEERE L L ORFER., BEREE. REGRSEEMICALN, TRE LTREOE A
MEEASOEHCRBECRESI NI L bREICBELAELEZZLbRE -

77
BREFEUVER, ROTNHIBEECEROEILOBEICLEEIC L AR BIIRD LY
Mmoo,

UEDORERIY ., B TiX 1000 mgkg B TH—AVKRIE. FEEL, BER, HEAREUEET
EERICEREORERBO NP> Lh b, BEHOEEERIIT 1000 mgkg THEEEZL
i,
fe IR B T 1000 mg/kg BEICBWTHRIEGEE. AR, NBRUBEBERECREDEENRED LN
RholeZ &b, EBHERIT 1000 mgkg THDHEEZ N, T, BIBICH L TRESFMEILER
HoNRdoT,

t-177




FRBHIER SN RICRIERRUABTORIER Y v V= ¥ Dr AU RIS B,

*&
¥ 5 B (mg/kg/day) 0 250 500 1000
1 BEY T ok 24 24 24 24
T 1t 0 0 0
— AR TR — - — —
{RH s - 0~+1% 0~+2% 0~+1%
AR o — -1~+7% 0~+5% S5~+3%
| RNIBAREFR — - — —
ESRE (%) 22124 (92) 24/24 (100) 23124 (96) 24/24 (100)
2R A B 0 0 0 |
TR ORDYE T 22 24 23 23
M| ERFEEILE? 89.7 87.2 91.3 89.9
R 15.8 15.7 15.5 15.5
A O(AFERE 14.4 12.9* 14.1 13.6
K|S RETEHE R (%) 8.7 18.0 8.8 12.0
Y| B [EEREEEERG%) 9.9 4.0 7.8 5.8
R | R ERE %) 8.7 34 6.2 5.5
(/8 AT BPNE R %) 1.3 0.5 1.6 0.3
TR R 12.9 12.4 13.1 12.9
e %) 51.9 54.1 53.3 51.0
ERE R () 62.4 61.2 64.3 63.6
Ma R ()" 4.86 5.02 495 4.96
ARG R A (%) 17284 (0.4) 0/297 (0) 1/301 (0.3) 2/296 (0.7)
Ridntz b ONEERRIR RS 0.3 0 0.4 0.8
& RS 5 (%) 1/22 (4.5) 0/24 (0) 1/23 (4.3) 2/23 (8.7)
NEZFTR
s ilt3i] 1 0 0 0
FSRE R | 0 0 0
4 nER ] 0 0 0
7 /NERER 1 0 0 0
S AT Zi-r3 0 0 1 0
HERE R | 0 0 0
P | NEERT A
2L 0 0 0 1
oh |5 ARIRE 0 0 0 1
REBRBEEL (%) 2/284 (0.7) 21297 (0.7) 4/301 (1.3) 2/296 (0.7)
B | M0 OB SR 0.6 0.6 1.4 0.8
BRFEAEL s (%) 2/22 (9.1) 2/24 (8.3) 4/23 (17.4) 2123 (8.7)
T friia ] 0 3 1
) BRILR(FRE) 0 0 0 1
REVLIRUREE) ] 2 1 0
ERIERFBEL (%) 27/284 (9.5) 25/297 (8.4) | 24/301(8.0) 17/296 (5.7)
A= 0 O RS AR, 9.8 8.8 7.1 6.1
R4 H s (%) 12/22 (54.5) 11/24 (45.8) 13/23 (56.5) 9/23 (39.1)
FRE O R dh 27 25 24 17
- RRETREFRAL

a: FRIERIY R 2R R &R <
b: BARE LIc/o ik 7 B BIZER

f: Fisher’s exact test  (*:p<0.03, **:p<0.01)

s: Student’s t-test

(*:p<0.05, *+:p<0.01)
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ARFHIRE SN HRILR OB RUNBOREN Y v P2 v 7 S RUBREHICH B,

# 5 f(mg/ke/day) 0 250 500 1000
ARG IR B AL (%) 1/284 (0.4) 1/297 (0.3) 17301 (0.3) 0/296 (0)
FigTe 0 OSSR RR T 0.3 0.3 0.4 0
AR HH ¢ (%) 1/22 (0.5) 1/24 (0.4) 1/23 (0.4) 0/23 (0)
SHEOHIBREHE 1 0 0 0
FHBEE 1 0 0 0
BIEHESREIL 0 ] 0 0
% 12,13 MR OB FIHES 0 ] 0 0
g s ®REZIEE 0 0 1 0
B REREIRESER G (%) 60/284 (21.1) | 55/297 (18.5) | 60/301(19.9) | 51/296 (17.2)
NGdT= D OB RHIREE RS 21.1 18.7 20.2 17.1
REFE AL 5 (%) 18/22 (81.8) | 21/24(87.5) | 21/23(91.3) | 20723 (87.0)
HIEEHIRFL 0 0 1 |
ARG EIRREOR S B 2 0 i 1
% B3I EHESTIMEL 3 1 0 1
" % 4 HHESHAMNEL 4 4 0 2
B HHESHSHEL 5 ] 1 4
6 HHERHoaVE L 2 1 0 0
| HHESERR 0 0 0 1
® %2 AHESERR 0 0 0 1
4 HHESERR 0 0 0 1
55 6 FHHE SRR 0 0 0 1
%7 HERERR 0 0 0 1
%7 BMEHER — 4y 0 0 0 1
)] % 4 JAMEHEER L 4 12 4 6
% 5 IAHERE (KRB 1L ] 4 1 3
' %5 6 IAHEHE(A R B 1L 2 1 0 I
2 7 A EERE L 0 1 ] 0
57 AEMEEELSRL 5 4 5 4
i 2 0 | 0
%13 MR K 0 1 0 0
% 4 FAHERER — 5 1 0 0 1
5 6 MaHEHE(R — 5 0 0 1 0
% %7 RHEHE(S — 43 0 0 1 1
%o MrEHEE "5 0 0 0 1
%10 MIHERER — o> | 0 1 1
11 RAREEER 5 0 3 2 0
12 MAHERE(R " 4 1 3 1 0
5513 BHERE(R " & 3 1 2 3
% 12 MHEHEEER B (b 1 2 3 3
13 MRS E L 2 } 0 1
552 MafE AR B (L | 0 0 |
55 4 MEHEEHEET IRk 1 0 0 1
5 13 BaRENHEAS S YR L ] 0 ] 2
% 4 EHER R 2E 1L 10 9 9 3
B S IR ER e E (b 2 5 2 3
# 6 IEHERR R HIE (b 3 3 1 3
B 1KMESE TS 1 0 3 0
H2RESE 5 0 1 2 0
BaRgF o s 0 ] 2 |

f: Fisher’s exact test  (*:p<0.05, **:p<0.01)

s: Student’s t-test (*:p<0.05, **:p<0.01)




AR ERE LRI R MR VNEORIER L L Y x v & T a SR A 5 B,

£ 5 fil(mg/kg/day) 0 250 500 1000
E2MESEREERS 1 1 ] 0
%S Ko EREES 4 ] 3 )
S HRESEREL 3 3 3 1
S| B2HEIERSHEL 2 0 0 1
6 MBS B EL 1 1 1 0
%2 M ESEEEREEY 0 2 1 2
% 5 3 MaE Sy B B R A ERR 2 3 2 2
5 4 faE oy B A RAROF 5 5 3 4
B S Mo R R RS 13 8 13 6
% e B RSB UG 0 0 0 |
BREIANE  EVVE 14 IR 9 12 8 16
TR RAEL S (%) 208/284 (73.2) | 199/297 (67.0) | 200/301 (66.4) | 202/296 (68.2)
Bdni= 0 O RRAg RS 72.8 66.3 64.9 67.0
T OIERBEE %) 22/22 (100) 24/24 (100) 23/23 (100) 23/23 (100)
WK ERE 51 47 52 46
55 2 JHEHER AR R L 78 71 80 79
3 FAMEHE AR 18 17 12 n
5 7 EHES R AME L 49 61 51 55
MR SR AL 18 Sa* 54* Chid
%5 ME S EmoEL 63 69 84 55
S MESE 5 52 61 54 50
HiH R AL . 118 89** 102 103
A& O E ALK R Bl R 3.96 3.79* 3.90 3.95
CEVIE TS % B 4.17 4.02 418 424

f: Fisher’s exact test  (*:p<0.05, **:p<0.01)

s: Student’s t-test

(*:p<0.05, **:p<0.01)
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FAESCER N B RIBEIEHRUCABTORER Y v P2 7 Py AV BREHIIH B,

3y JUVFRY— FEOUYFXERAWEENREC L AESHELERR (B ¥ No.T30)
A B oW R
REBIERE : 1996 6 [GLP k]

RIEDOHE : 7Y Ry — MEE
REBY  —a=P—F 0 FRUA MEERYY X, | 35 20T

B : 1996%E 1 A1 A~19964¢2H9H
B 13 B (R 8 BH~20 H)

REFE  REITEFEAKICHERE L, 0. 100, 175 U300 mgkg AR T, FHROENY & 28 LT
RV Y FIERSAENH20 B BETOI3BM. A | ESEHEDES L 2mLkg),
nE, XEPEBIN-BEERIAB L L,
<EEROBE>

HRBIER
By, —RIRBERVCERICOWTERBEL, SEXIER 4, 8~20, 23, 26 KU 30 BIZHIEL
Too FEAFAILTNR 8. 11, 14, 17, 23, 26 RUM30 B RIE Uiz, #FiR 30 BICH EGIBA %17
V., RIREFEREZER L. HER. SR HRTEEERE. B - #HTENECHE.
WEH. £ERVECKREHREZF -,

AFRIE, BEOME. HROHEZITV. AR (DEREZ3T) RE, NBRE, Lo ER
BRELZEELTREY (). IRE (BRE) RUOEROFELF~, IHIAEREKRD




&

FREHIRE SN A HRICRIEARUVRBORER U v Dy U fREHIth 3,

BlEREBIZ DWW T LI~

FRIEBEDYOBRREL, R2IBEBHORBEEELRLL,
(B ]

EFFRCEMIE, ot BREEIZ 1 B, 100, 175 R U8 300 me/kg BHICE 2 ISR S, TnboD
i, BEMMPICEERCEBEROBOAL b, —RREOB(LICLVFEELEED
B LI, 7. REHEE LR RZVWFobmic bl bhinoi,

(B ESHTE) -

—RREDOEA L E LT, 300 mghkg B CTHIER., £MBAMOEN. FRBEDHHEEIC
AR THEBEECED bR, 175 mgkg BT HHEREL L THERAGHEEICED bl
100 mg/kg B TIHI—RREBICEREORBRIBERIN o1,

FEEREE TR, 175 R 300 mgkg BECHERDEBEBDE T AL LK, £0 55 300 mgkg 8
D3 FUIHAOMEYM L » EERETIRE TH-o 1,

BERTHROBEEILIIS>WTIE, BELREEETA L7300 mg/kg BED | filEkRE, @
HRH LN,

100 mg/kg B CTREBEEICKREDREEBREIED Mo T,

BAEGLIE. 175 R U 300 mg/kg B TREACHEE L B A8 bz, 100 mgkg BTk, it
B L OFICEEA LN o Tz,

REIRFFREMRAE TR, BRSICHEE L2 IEBObhedr o,

Fio, BERFTR. I FEER. FHAFRRKCORSCEE LATEHED b zd-
oo

(s &)

300 mgkg HOFHRIZEEIIHBEE L LB L TBLAALN, BEICEELEZE{LTHS
7o 300 mg/kg B0 2 TIIFHRBIRERSFHIUE . TN oS ZORICRIT I FEERRIEE
AETZbLELLEEEILND,

HERB VR ELAS 175 mg/kg BE TRIBBEICHRTHEE Th > 70h, ARABRENZ ORI &
LIREICEE LD THAVWEEZEZ b,
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AEFIRREN MR RIBRRCABTORER Y P2 v & Doy AV BRREHICH B,

SRATZE LT 300 mgkg BED | FHIEA, SBHEO 260 5 5 1 GHUIETRAEN, 1 Fliz
EERBER. THREEME. nE%. DBR. SXRARUMBORERTHS & b, NEE
& LT 300 & 100 mgkg DS 1 FHLOBOE, KEIARKEEE BRI A, iR
B 1 BUTHKEREE. DEIIREIEER KEINRILRSRS b, BHAFE LT 300 mgkg
B BICEREORIRMAA, SHEEO 3OS H 1 FICKEEE. | flic LEEES. L
HEEMREUATERSE | fRIERARIMhO | FHIEHEET OB R S, 2 ORE I
HEH)THHI b, BEIZEE LT TRRAE1o 1,

. BOLAEAREUVABEEFTRICOWTHRER L tBEE L O CEIZL LT,
BREDRBIBOH LN,

BRERL LT, 300 mgkg BTHE 7 BHREEORSNEL. B 7 EEREEORELE
U 6 FF2EOMoME(LIEERMARD N, MXTEREE 2 HT 5B AL MR
B LTHETH- .

100 mg/kg BICB W THEREE 2 H TR RENREICHESRTHEMBETH-H8,. ERFN
DEFBEREEFTRICOWVTITHRE L KB L TRHFENEEERA bR o0, #-T, #&
S ELELOTEHAEVWEZZ LT,

BRERE LT, 300 mg/kg B CHEREEDOHABIE(LRT 27 (LHERTHEHEDO M R R BT H
I (BERHESICEE TIRIAY) BRHoh, MATERERYHT 3R ot REbC
LELTHEETHT-,

175 mg/kg B THEVWE 13 BB BRICHEERMA A G-, BRAEESAONRZN T L
HEREICBE LB LB bRt

AR DB LIREIZ DV T, 300 mgkg ETAEERAONRWLODBRELFL
BERAE G,

INHEDZ EMND, 300 mgkg HTIHERER CERL2OUIBELZBILBECHERA ARG
NN, IRHRBSICE2BEMESHICEELEELEEZ 6N,

UEOHERLY, ) RY— MR ERV P FICRE LIZBE0RE L LT, HEM T 175 RU300
mg/kg B TRER OB, THERRUCERERD & NI ERET AR bR,

RRIZEMTIZ, 300 mgkg B TRIDEMICHAE LEBEREORORUVBRELEBRRERE LERILL
. S OICHTERORE 2B LRIECERSRD b,

o T, EEMAIIRTY T 100 mgkeg, FRIRTIE 175 mgkg £EZX BN, BRERSRATH S 300
mg/kg THAEWIZSR L TRABMEEED b h o7,

(HFfE )
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AR SN BRI ENRUVREORER v P o ¥ D AU BRSHITH 5,

a: FERUEERE MBS 3EBBR%) G L,
f: Fisher’s exact test
s: Student’s t-test  (11:p<0.05. 11!:p<0.01)
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& 5-fit(mg/kg/day) 0 100 175 300
| B0 o 20 20 20 20
FET# ] 2 2 2
£ 3iiec 3 3 9 9
—RRIREE [ THAER 4 5 11 19
ARREREOENR 2 2 3 11
iR 9 H A 100 100 100 99
{EE e k16 B A 100 100 98 971
iR 200 8 100 99 98 961l
# k23 B R 100 99 97 9511
HAR30HE 100 100 99 97
iR 4-8 H 100 93 90 103
R~ #E4R 8-11 B 100 93 86 | 811}
4% 17-20 B 100 95 814 6511
18R 20-23 B 100 95 97 93
VAR 26-30 H 100 108 1211 128 1
AR R ERTE — — - -

B | SEREVMDEC (%) 18/20 (90) 20/20 (100) 19/20 (95) 19/20 (95)
SEES . 1 2 I 2
2RIV R Ehan sk 0 0 | 0
L FB IR EFoREE s 17 18 17 17
R Ef(g)S 580 520 493 505

B 10.8 11.0 i1.1 11.2
&R 9.65 9.00 9.12 9.82

% | K |ERATIEHE R 10.7 18.2 18.1 12.8
At | ARG RER %) 1.7 9.5 12.1 13.6
R \E#HTERNET R %) 6.2 7.5 8.1 11.0

(/B &1 = N T (%) 5.5 1.9 4.0 2.5
EfFRE IR 841 8.17 7.94 8.47
— BRI REFRALL,




FREFHIER EN BRI EIBIRURNEORER vV Dy RUBR S H B,

& & B (mg/kg/day)

0

100

175

300

1 S ol

17

18

17

17

O %)

40.8

46.2

57.6%*

44.8

FIREREE@®

371

350

333

337

R i (e)®

44.4

43.3

43.2

40.7*

FREIEFBAEL S (%)

RS ZE A B s (%)

R dr Tz DI FF & 2 (%)

2/143 (1.4)
2.0
217 (11.8)

1/147 (0)
0.8
1/18 (0)

0/135 (0)
0
0/17 (0)

2/144 (1.4)
.0
2/17 (11.8)

SFPTR -
IRERAE
e 75
FEEEEE
THE G
nE#

&) s n&Ew

BRIA '

R OBRE o b
PIlRET R -

ANKERTE

Ol BhHRER R 7%

Ol B

KERNRYLE

R BhAR{EHZ B
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OO OO0 O O o O
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<

S OO0 OO0 -0
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BRERREER (%)

MR S (%)

M dnTe b DIEYNE R 58 A 5. (%)

12/143 (8.4)
9.6
8/17 (47.1)

7/147 (4.8)
53
5/18 (27.8)

9/135 (6.7)
8.1
8/17 (47.1)

11/144 (7.6)
8.1
717 (41.2)

AERFR
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i LEEBED IRE
EFALBD S DR,
(B TR E D
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f: Fisher’s exact test (*:p<0.05, **:p<0.C1)

s: Student’s t-test

(*:p<0.05, **:p<0.01)

t-185




AR SN - PRI E D R R UNEORIER L v Yz v 8 Yy S UBR SIS B,

# 5 [k (mg/keg/day)

0

100

175

300

| B4 -0 ok

17

18

17

17

AR IR A3 ¢ (%)
a7 b O TERE I T 4 (%)
8B EH s (%)

3/143 (2.1)
2.9
2/17 (11.8)

0/147 (0)
0
0/18 (0)

0/135 (0)
0
0/17 (0)

1/144 (0.7)
0.5
1/17 (5.9)

RERE
IRBEOWIRAETE
LHREES
LERE ERE

A RE HE & Bl

B S | FRIETERR

1
0
1
1
1

1

0

oo oo

0

0

O O O O

0

OO O — O

0

WL (%)
M1z Ok RIEER (%)
MRER (%)

58/143 (40.6)
389
16/17 (94.1)

82*/147 (55.8)
55.7
18/18 (100)

59/135 (43.7)
43.5
16/17 (94.1)

79*/144 (54.9)
56.4*%
17/17 (100)
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% Al ERERERAS
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7 55 7 SEHEREMR — 4>

85 3 FHEHEA R P B L
2 FHES MRS
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%7 BRI R ER L
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% 8 MHERERR

8 3 fadEEHE R R (b
5 7 HaHEx HE (kA (b
B 4 [EREHEE " Sy

9 4 [EREEHEE R SR
52 EHER R E R 2R L
3 ERHEERER2T
% 4 BHERRZREE SR T 1L
5 EHERRRER B L
% 6 EHEREIE R BL
5 7 IEHERRZEE R B (L
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f: Fisher's exact test (*:p<0.05, **:p<0.01)
s: Student’s t-test  (*:p<0.05, **:p<0.01)
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ABEHIEE SN HRICFEIEANRVHNEDTRER Y v V28 e U Stz h 3,

& 5 f(mg/kg/day) 0 100 175 300

RHEHEEBEGE 0 0 1 0

FHE - (UFERTHE D 3% 25 1 0 0 0

FHE - ALHERTHE S 3K 28 1 0 0 1

HBIBHESE N 2 3 0 0

B/ 1~5 MBS EHERTL 0 0 2 1

BIRTIEOFRELREERS 1 1 0 0

%S ESERE 18 14 10 10

66 g atiRat 1 0 2 1

i) /1 RESEHyE( 1 0 0 0

s 6 i ST SRR 4 9 9 16%*

B2 eE IR ERERT 1 0 0 0

8 4 My ENeE AT R R BT ] ] 0 0

% 5 MuE o R AL R E 0 2 0 ]

R SE P REREL 1 2 1 0

" B ESE P RBREE S 1 0 0 0

% 1,2 HESEHS | 0 0 0

82,5 W SEHGS 1 0 0 0

F 34 WA SERS 1 1 ] 1

45 A oGS 2 3 4 1

21 EFsmPRESaREL 0 1 0 0

[0 WSIhESE 0 0 0 1

B % 8 phiF BB 1 0 0 0

%1 IR Es 0 0 1 0

E 1B P REBRE 0 1 0 0

03 e (EXES TR 2 3 ] 3

B EER EANTER 12 23 14 14

) EII3NHER (FE2TIM 1 0 0 ]

T B HEIE ST FREC S 5 3 4 5

BEREL ] 0 0 1
TERIERBELR (%) 119/143 (83.2) 129/147 (87.8) 116/135(85.9) | 132*%/144 (91.7)

iz OFRG IR T AR (%)Y 83.4 88.2 85.2 91.7
MRAER S (%) 17/17 (100) 18/18 {100) 17/17(100) 17/17 (100)

HrRZERE S 89k 50 55 47 62

51U HRE 20 17 17 23

2R RE 25 3 31 36

HHE - ALHERTHER 8L 27 23 29 26 37

85 B E S EE S HEL 62 67 47 60

£ 13 hEAR (E¥EL2ESX) 59 56 57 63

£ 13 AR (E8/1) 13 24 24+ 21

BERE DB LR E -0 i3 2.88 2.97 2.89 3.05

tCELE2E =) % B 1.07 1.08 1.03 1.18

. T Fisher’s exact test (*:p<0.05, **:p<0.01}

s: Student’s t-test

(*:p<0.05, **:p<0.01)
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